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skome dijelu muzeja, dok bi se u 
stražnji dio vozila ulazilo iz unu-
tarnjeg dijela zgrade.

  Druga tematska cjelina „Vel-
ka gora“ obuhvatila bi sadržaje 
kao što su interaktivna maketa 

Ivančice, geološki i penjački zid 
te Vrtoglavicu – mrežu razvu-
čenu na nekih 7,5 metara iznad 
poda, za adrenalinski doživljaj 

„šetnje“ na visini.
   Treća cjelina obuhvaća ra-

zne sadržaje tematski vezane 
uz paleontološka i arheološka 
nalazišta, srednjovjekovne utvr-
de, geološka i rudna bogatstva 

Ivančice, planinarstvo i plani-
narenje, fotografiju, glazbu i 
književnost te uz adrenalinske 
sportske sadržaje.

iz gradskog života iz gradskog života

U ponedjeljak, 18. svibnja, u 
dvorani Muzeja planinarstva u 
Ivancu predstavljena je Idejna mu-
zeološka koncepcija prvog stal-
nog postava Muzeja te prateća 
izložba „Vizija ivanečkoga muzeja“. 

Okupljene predstavnike Gra-
da Ivanca, TZ-a, raznih ustanova 
i udruga te građane pozdravio je 
ravnatelj Muzeja Robert Čimin. 
Naglasio je da je ovo predstav-
ljanje iskorak prema konačnoj 
realizaciji projekta Muzeja pla-
ninarstva, to više što je Hrvatsko 
muzejsko vijeće ivanečkome Mu-
zeju izdalo pozitivno mišljenje na 
muzeološku koncepciju. Ove go-
dine, kazao je, predstoje aktivno-
sti oko definiranja te pribavljanja 
i otkupa dodatne građe kojom će 
se upotpuniti stalni postav. 

Uz Anu Škriljevečki i Marka 
Friščića, koji su autorski sudjelo-
vali u zahtjevnom projektu osmi-
šljavanja i kreiranja muzeološke 
koncepcije, u nj su bili uključeni i 
suradnici iz tvrtke Krear projekti 
iz Zagreba Javier Luri i Natalija 
Bajs. Ona je skupu predstavila 
koncept uređenja budućeg mu-
zejskog prostora, koji predviđa 
tri tematsko-prezentacijske cje-
line stalnog postava.

Tri cjeline
   Prvu cjelinu činila bi prva 

putujuća prodavaonica iz 60-
tih godina 20. st. Namjera je da 
se restaurira i posjetiteljima 
omogući ulaz i razgledavanje 
unutrašnjosti. Zamišljeno je da 
prednji dio vozila „probija“ zid 
na način da bude vidljiv na vanj-

Diljem gradskog područja 
u tijeku su radovi na održava-
nju komunalne infrastrukture 
iz Programa Grada Ivanca za 
2026. godinu, a čiju je proved-
bu Grad povjerio Ivkomu Iva-
nec.

Nakon što je završila s ra-
dovima na čišćenju kanala uz 
nerazvrstanu cestu u Bedencu u 
duljini od 440 metara, Ivkomova 
operativa zacijevila i zapušten 
kanal kod trafostanice u Puni-
kvama. Očišćeni su i kanali obo-

rinske odvodnje u odvojku Male-
zove prema Ribičkom domu.

Usporedo se provodi i malči-
ranje površina u vlasništvu Gra-
da, „krpaju“ se udarne rupe, a s 
ulica je specijalnom čistilicom 
uklonjen šljunak.

ŠKRILJEVEC Na gradskoj cesti uz granicu s Općinom Beretinec

Grad sanira klizište ˝˝ Vrijednost ugo-
vorenih radova je 
gotovo 105.000 €

U tijeku su radovi na sanaciji 
klizišta na nerazvrstanoj cesti u 
Škriljevcu, uz granicu s Općinom 
Beretinec. Radovi su vrijedni blizu 
105.000 €, investitor je Grad Iva-
nec, a izvodi ih Niskogradnja Kne-
žević iz Trnovca Bartolovečkog. 

U ponedjeljak, 25. svibnja, 
gradilište su obišli gradonačel-
nik Milorad Batinić, njegov za-

mjenik Marko Friščić i pročelnik 
UO za komunalne poslove Stje-
pan Vincek te s vlasnikom Ni-
skogradnje Petrom Kneževićem 
razgovarali o načinu sanacije 
klizišta. Istaknuto je da se sa-
nacija provodi stabilizacijom te-
rena pilotima, izvedbom manjeg 
potpornog zida te uređenjem 
odvodnje, a nakon toga će pro-

metnica iznova biti asfaltirana. 
Radovi se izvode na potezu du-
gom stotinjak metara. 

Ovime završava sanacija naj-
kritičnijih klizišta na nerazvrsta-
nim cestama koja su nastala za 
vrijeme velikih poplava u prolje-
će 2023. godine, kada se na ad-
ministrativnom području Grada 
Ivanca aktiviralo 16 klizišta.(ljr)

Sanacija se pokazala 
zahtjevnijom od očekivane 
(i) zbog nekad zakopanih 
željezničkih pragova
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U obilasku radova na 
sanaciji klizišta

DILJEM GRADA Radovi na održavanju komunalne infrastrukture  

Niz malih, ali vrijednih 
komunalnih radova

U sklopu Programa održava-
nja, Grad Ivanec je počeo i s ure-
đenjem pergola u Ivancu.  Kućice 
se vizualno zatvaraju na način 
da se metalne panelne ograde 
oblažu zaštitnim trakama, čime 
će se unutrašnjost kućica (koje, 
na žalost, pojedini stanari ne 
održavaju urednima, ne ukla-
njaju rasuto smeće ili vrećice s 
otpadom ostavljaju pored kon-

˝˝  Zacjevljuju se i čiste kanali, malčiraju zelene površine, uređuju parkov-
ne staze, s ulica je uklonjen šljunak, a javne površine zasađene su cvijećem

Zacjevljenje u Punikvama

 Građani su dobro dočekali 
i uređenje zapuštenih pješač-
kih stazica na zelenoj površini 
u Nazorovoj ulici (kod spo-
menika ivanečkim rudarima), 
na kojima su postavljeni novi 
rubnjaci, a slijedi i postavlja-
nje tlakavaca.

Na isti način bit će uređena 
i sadašnja „divlja“ stazica kroz 
zelenu površinu od zebre kod 
Doma zdravlja u pravcu Arno-
ldove ulice. 

Slijede i radovi na šljun-
čanju nerazvrstanih cesta 
na području Ivanca (Gmajna) 
i Radovana (Cvjetna ulica), a 
onda i u ostalim naseljima, 
prema terminskom planu. U 
tijeku je i košnja bankina uz 
ceste na cijelom gradskom 
području, dok je na pojedinim 
lokalitetima nanovo iscrtana 
i osvježena horizontalna si-
gnalizacija. 

U međuvremenu je za-
sađeno sezonsko cvijeće na 
cvjetne gredice, a postavljene 
su i viseće cvjetne žardinjere.

Svi ovi radovi financiraju 
se iz Programa održavanja 
komunalne infrastrukture 
Grada Ivanca, u kome je za te 
potrebe ove godine planiran 
iznos od blizu milijun eura.(ljr)

UREĐENJE 
PERGOLA Kućice se vizualno zatvaraju

Pergole se vizualno 
zatvaraju i uređuju prema 
urbanim standardima

tejnera) zaštititi od pogleda. 
Oblaganje trakama omogućit će 
nesmetano prozračivanje per-
gola, ali i dovoljno svjetla da u 
večernjim satima stanarima ne 
bude onemogućeno odlaganje 
otpada.

Bit će „obučeno“ svih 18 per-
gola, a ovakvim uređenjem želi 
se doprinijeti ljepšem vizualnom 
izgledu urbanog dijela grada. (ljr)
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Čišćenje odvodnih kanala prema Ribičkom domu

Uređenje parkovnih staza na 
zelenoj površini u Nazorovoj
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MUZEJ PLANINARSTVA Predstavljena muzeološka koncepcija stalnog postava

Priča o iskonskoj vezi Ivanca i Ivančice
˝˝ Muzejski postav bit će koncipiran u tri cjeline: Putujuća trgovina, Vel’ka gora i raznoliki sadr-

žaji koji će obuhvatiti razdoblje od najstarije povijesti do danas

Razgledajte izložbu, 
prijedlozi su dobrodošli
Izložbu „Vizija ivanečkoga 

muzeja“ otvorio je zamjenik gra-

donačelnika Marko Friščić, koau-
tor projekta.

-Naziv Muzej planinarstva 
nije samo marketinški trik koji 
smo „nalijepili“ na objekt, već že-

lja da on doista na poseban na-
čin ispriča priču o gradu koji ima 
tako jako vezu sa svojom plani-
nom– naglasio je Friščić. 

Izložba u muzeju može se 
razgledati do 18. lipnja, a do tada 
je sva javnost pozvana da je ra-
zgleda i da se javi s novim ideja-
ma, prijedlozima i primjedbama. 

O tome koliko je javnost 
senzibilizirana za temu čuvanja 
i prezentacije ivanečke bašti-
ne pokazala je i rasprava na-
kon prezentacije, a u koju su se 
uključili i gradonačelnik Milorad 
Batinić, glavni tajnik HPS-a Alan 
Čaplar, poznati alpinist, skijaš i 
planinar Mario Rodeš kao i gra-
đani te predstavnici pojedinih 
udruga i ustanova.(ljr)

Veliko zanimanje: Kako će izgledati stalni postav Muzeja planinarstva?

M. BATINIĆ: Imali smo plan za otkup 
vojnih objekata, ali država nije dozvolila
Država - glavni kočničar

   Gradonačelnik M. Batinić podsjetio je da je Grad Ivanec imao na-
mjeru od države otkupiti bivši vojni objekt na Ivančici te ga urediti kao 
smještajni objekt za đački kampus ili studentsku terensku nastavu. 
Iako je Grad imao konkretne planove, a bio se i spreman kreditno za-
dužiti za otkup, država za to nije pokazala nikakav interes ni sluh.

-Nismo uspjeli, a država se od onda pa sve do danas, kada je 
objekt gotovo propao, pokazala kao glavni kočničar projekta, a sa-
mim tim i razvoja turizma na Ivančici. Sada moramo čekati što će nam 
po tom pitanju donijeti Prostorni plan Parka prirode Zagorske gore, a 
to znači da do daljnjeg ne možemo prići nikakvim aktivnostima veza-
nim uz uređenje vršnog područja Ivančice – zaključio je Batinić.

Maketa Ivančice, geološki stup, adrenalinska šetnja visećom mrežom 7 m iznad tla

Batinić: Država – glavni kočničar namjere Grada da 
otkupi i uredi bivši vojni objekt

Zamišljena prezentacija obnovljene prve putujuće prodavaonice

Izložbu je otvorio koautor projekta M. Friščić, 
zamjenik gradonačelnika
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   Pod predsjedanjem Mihaela 
Slunjskog u četvrtak, 7. svibnja, 
održana je 9. sjednica Gradskog 
vijeća Ivanec. Nakon Aktualnog 
sata na kome je gradonačelnik 
Milorad Batinić odgovorio na 16 
vijećničkih pitanja, gradski vijeć-
nici odradili su dnevni red od 15 
točaka.

Među ostalim, slijedom 
potrebe usklađenja sa Zakonom 
o grobljima, Vijeće je donijelo 
novu Odluku o grobljima, kojom 
su sada precizno propisana sva 
mjerila, kriteriji i pravila kojima 
se regulira rad groblja.

Donesena je i nova Odluka o 
Popisu nerazvrstanih cesta na 
području Grada Ivanca. U nj su 
uvrštene nove ceste koje nisu 
bile obuhvaćene dosadašnjim 
popisom kao i one koje su no-

vim razvrstavanjem prestale biti 
javne. Konkretno, riječ je o cesti 
Osečka-Gačice, koja je prije bila 
lokalna cesta u nadležnosti ŽUC-
a, a koja je odlukom ministra pro-
meta prekategorizirana i prene-
sena u nadležnost Grada Ivanca.

Novim popisom se kilo-
metraža nerazvrstanih cesta 
kojima upravlja Grad Ivanec 
povećala za 4.882 m pa uku-
pna duljina NC-a u nadležnosti 
Grada sada iznosi 405 km. Za 
Grad to ujedno znači i povećana 
izdvajanja za njihovo redovito 
i izvanredno održavanje. Ovaj 
Popis ujedno je osnova za po-
stupak sređivanja prostorno 
najveće infrastrukture na po-
dručju Grada Ivanca na način da 
će omogućiti nastavak eviden-
tiranja i upisa NC u zemljišne 

9 smanjilo na pet. Razlog ove 
izmjene pojasnio je zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić, 
kazavši da na dosad raspisa-

na četiri javna poziva nije bio 
zaprimljen dovoljan broj prija-
va, odnosno, nije se uspijevalo 
skupiti više od troje kandidata. S 
obzirom na to, predloženo je da 
se broj članova Savjeta smanji, a 
sve kako bi se ono ipak formiralo 
kao savjetodavno tijelo Grad-
skog vijeća koje pokreće i artiku-
lira pitanja vezana uz sadašnjost 
i budućnost mladih.

Apel javnim poduzeći-
ma – održavajte svoju 
infrastrukturu!
   Vijećnici su prihvatili i izvje-

šće o stanju zaštite od požara i 
provedbi Godišnjeg plana una-
pređenja zaštite od požara za 
2025. godinu, izvješće o izvršenju 
Plana djelovanja Grada Ivanca 
u području prirodnih nepogoda 
za 2025. te donijeli Godišnji pro-
vedbeni plan unapređenja za-
štite od požara za 2026. godinu. 

Osvrćući se na ovu tematiku, 
M. Friščić zahvalio je dobrovolj-

Katica Levanić (NPS)

-Prošla zima rezultirala je 
velikim oštećenjima asfalta na 
cestama i bankinama. Što po 
pitanju svojih cesta namjerava 
učiniti ŽUC, to više što neke nje-
gove „vatrogasne“ intervencije 
pokazuju da bi bilo bolje da nisu 
radili ništa. Primjer za to je cesta 
Lukavec-Gačice, gdje je, nakon 
sanacije klizišta prije 2 godine, 
ostalo oko 100 m ceste za as-
faltirati. Iz priloženog se vidi da 
je nekih 70-80 m asfaltirano, a 
20 m je opet ostavljeno. Zašto, 
nije nikome jasno. Smatram da 
treba reagirati jer ako ne, onda 
ceste gube smisao i funkcio-
nalnost. Također, mještanima 
Škriljevca ŽUC je obećao da 
kreće s proširenjem ceste prema 

Radovanu, ali ne vidimo da su 
radovi počeli – pitanja su koja 
je na sjednici Gradskog vijeća 
aktualizirao vijećnik Josip Grđan 
(NPS). 

Friški asfalt, a kao na 
moru!
-Teško je odgovoriti na pita-

nja za koja Grad nije na nadležan 
ni odgovoran. Međutim, nakon 
intervencije Grada Ivanca ve-
zane uz neadekvatnu sanaciju 
klizišta na toj cesti, ŽUC je rea-
girao te sanaciju doveo do neke 
primjerene dimenzije radi sigur-
nosti prometa. Međutim, i nakon 
asfaltiranja ovog dijela koji spo-
minjete, opet nije dobro. Friški 
asfalt, a imate osjećaj kao da ste 

na moru. ŽUC očito ima proble-
ma, a pitat ćemo ih kako to misle 
riješiti – kazao je gradonačelnik 
Milorad Batinić. 

Što se tiče proširenja 
županijske ceste Radovan-
Škriljevec, izjavio je da Grad Iva-
nec već godinama izjavljuje da je 
spreman o svom trošku preuzeti 
rješavanje imovinsko-pravnih 
odnosa, izradu tehničke doku-
mentacije i izvedbu zemljanih ra-
dova, što je više od 50% investicije. 

Kako uopće nazvati 
takav odnos?
-Međutim, na našu ponu-

du od strane ŽUC-a odgovora 
- nema. Potpuno isto bilo je i u 
slučaju ceste Osečka-Gačice. 

Ivan Geci (SDP): S obzirom na 
bogatu povijest našega grada i 
važnost očuvanja lokalnog iden-
titeta, predlažem da se na ulazu 
u ulice ili na vidljivim lokacijama 
postave informativne ploče s 
kratkim biografijama osoba po 
kojima su ulice imenovane. Može 
li izradu i postavljanje takvih 
ploča preuzeti TZ u suradnji s 
Gradom?

Gradonačelnik Milorad Ba-
tinić: U ulicama u Ivancu i drugim 
naseljima sada su postavljene 
standardizirane table kojima su 
označene ulice i kućni brojevi. 
Međutim, stavljanje biografija 
osoba ili opisa pojedinih ulica 
na ploče kompleksna je i ozbilj-
na stvar, pogotovo kod onih koje 
zahtijevaju složenije opise. Mo-
ramo proučiti i zakonsku regula-
tivu vezanu uz ovo pitanje.

I. Geci: Može li Grad Ivanec 
u suradnji s Pučkim otvorenim 
učilištem i Srednjom školom 
Ivanec pokrenuti i sufinancirati 
program priprema za državnu 
maturu?

M. Batinić: Srednje školstvo 
u nadležnosti je Varaždinske žu-
panije. Poznato mi je da i Srednja 
škola Ivanec provodi određene 
pripreme za maturu. Međutim, 
ne smijemo protežirati jednu 
školu jer postavlja se onda pita-
nje što je s maturantima s pod-
ručja Grada Ivanca koji pohađa-
ju škole u Varaždinu, Čakovcu i 
drugdje? Također, Srednju školu 
Ivanec pohađaju i maturanti iz 
brojnih susjednih sredina, a Grad 
Ivanec bi trebao pokriti sve troš-
kove? Provjerit ćemo, odgovor 
slijedi.

I. Geci: Molim Grad da uputi 
službeni dopis HŽ-u za stavlja-
nje u funkciju rampi na putnim 
prijelazima koji nisu u funkciji ili 

ih uopće nema te za moderniza-
ciju i osiguranje svih putnih prije-
laza na području Grada.

M. Batinić: HŽ je postavio 
rampe na putnim prijelazima u 
Ivancu, Kuljevčici i Cerju Tužnom, 
radi se i u Stažnjevcu. Bilo mi je 
pojašnjeno i to da treba proći 
određeni period probnoga rada 
prije negoli se rampe stave u 
funkciju. Očito je da HŽ moder-
nizaciju provodi po nekoj svojoj 
dinamici pa ćemo morati priče-
kati, međutim, bitno je da rado-
vi idu. Vezano uz namjeru HŽ-a 
da neke putne prijelaze fizički 
zatvori, Grad je HŽ-u već uputio 
dopis s određenim prigovorima i 
prijedlozima, kako bi se omogu-
ćila dostupnost i gospodarskim 
subjektima i korisnicima poljo-
privrednih zemljišta..

Katica Levanić (NPS): Kada 
će se prići čišćenju korita Bistrice 
od kbr. 121 do 111b, gdje su akti-
virana i klizišta pa je korito puno 
zemlje i korova koje onemoguću-
je protok vode?

M. Batinić: Kanalizirani dio 
Bistrice kroz naselje Ivanec je u 
nadležnosti Grada Ivanca (koji ga 
i čisti svake dvije godine), dok je 
ostatak potoka, uključujući i dio 
koji spominjete, u nadležnosti 
Hrvatskih voda. U kontaktu smo 
s njima; kao problem na ovome 
dijelu oni ističu otežan prilaz Bi-
strici s teškom mehanizacijom, 
međutim, obećali su da će naći 
rješenje i očistiti korito.

K. Levanić: Građani Gajeve 
ulice pitaju tko je vlasnik pergola 
u kojima su smješteni kontejneri 
za odlaganje otpada. Naime, dr-
veni dio je počeo propadati pa je 
potrebna sanacija i bojanje.

M. Batinić: Pergole je dao 
izraditi Grad Ivanec, nakon čega 
ih je dao na upravljanje Ivkomu. 

GRADSKO VIJEĆE IVANEC Niz radnih pitanja od važnosti za svakodnevicu građana

„Vatrogasci nisu dužni obavljati tuđi posao“
˝˝ U nadležnost Grada Ivanca ušlo je novih 4.882 

metra nerazvrstanih cesta pa sada Grad na svom 
području upravlja s ukupno 405 km NC-a

nim vatrogascima na njihovu 
radu, posebno istaknuvši njihov 
angažman i intervencije kod sve 
češćih elementarnih nepogoda 
(snijeg, poplave, vjetar).

Apelirao je na javna podu-
zeća zadužena za održavanje 
infrastrukture da svoj posao 

obavljaju redovito i pravodobno 
u godišnjim dobima kada je to 
moguće, a ne da u najkritičnijim 
momentima njihov posao mo-
raju obavljati vatrogasci i pritom 
riskirati svoje živote. Pažnju na 
taj problem skrenuli su i vatro-
gasci sami.

-Grad je za vatrogastvo osi-
gurao stabilno financiranje do 
2030. godine i dodatna sredstva 
za opremanje, a Vatrogasna za-
jednica Grada Ivanca važi kao 
jedna od bolje opremljenih na 
području Varaždinske županije – 
zaključio je Friščić.(ljr)

nju, a dodatno je propala nakon 
radova na sustavu odvodnje i 
predstavlja velik rizik za promet 
jer vozači izbjegavaju ulegnuća 
u asfaltu vožnjom u suprotnom 
smjeru.

M. Batinić: Po pitanju sana-
cije ulegnuća na državnoj cesti, 
postoji prijepor između izvođača 
i Hrvatskih cesta. Dok HC želi da 
se prometnica vrati u prijašnje 
stanje, izvođač tvrdi da ulegnuća 
nisu samo posljedica aglomera-
cijskih radova, već i pojačanog 
prometa DC-om. Navodno da je 
da je rješenje ipak usuglašeno 
tako da uskoro očekujemo sana-
ciju ove dionice.

Zdenko Đula (HDZ): S ob-
zirom na izmjenu zakonskog 
okvira o društvenoj poticanoj 
stanogradnji, zanima me je li 
Grad Ivanec pokrenuo bilo kakve 
aktivnosti po pitanju uključiva-
nja u gradnju (npr. osiguranje 
zemljišta) pa da država izgradi 
stanove za mlade, to više što 
smatram da Grad ima dobrih če-
stica za takve namjene.

M. Batinić: U Ivancu je trenu-
tačno u tijeku gradnja triju stam-
benih zgrada od strane privatnih 
poduzetnika, a u najavi su i nove 
investicije takve vrste. Razmotrit 
ćemo ovu tematiku iako nisam 
siguran koliki je interes i kolike 
bi bile cijene te koliko je realno 
da država sama izgradi stanove 
bez lokalne samouprave. 

Z. Đula: Škriljevec je jedino 
naselje na području Grada Ivan-
ca koje još nema plinsku mre-
žu. Pošto je u međuvremenu u 
Termoplinu došlo do promjena 
u upravljačkoj strukturi, a Grad 
Ivanec ima dobru suradnju s 
Gradom Varaždinom i SDP-om, 
smatram da bi se mogla pokre-
nuti inicijativa za plinofikaciju 
Škriljevca.

M. Batinić: Grad Ivanec nema 

vlasničkih udjela u Termoplinu 
pa time ni utjecaja koji navodite. 
Nemam informaciju o planovi-
ma Termoplina po pitanju dalj-
nje plinofikacije; znam da je prije 
15-ak godina izrazio stav da mu 
je - u odnosu na tada proveden 
iskaz interesa – takva ogromna 
investicija nerentabilna. No, 
činjenica je i to da se danas sve 
više obitelji mlađe i srednje ge-
neracije odlučuje odlučuje na 
dizalice topline i solare te plin i 
kruta goriva postupno isključuju 
iz sustava grijanja. Pitat ćemo 
Termoplin, međutim, čini mi se 
da trenutačni trendovi ne idu na 
ruku uvođenja plina u Škriljevec.

Z. Đula: Nakon završetka 
sanacije klizišta u Knapiću, as-
faltirana je dionica ceste na kojoj 
su se obavljali radovi. Međutim, 
ostalo je neasfaltirano još 30-
40 m ceste do zadnjih klijeti na 
tom potezu. Mještane zanima 
hoće li se asfaltirati ovaj dio, od-
nosno, zašto se nije asfaltiralo 
dok je cijela ta mehanizacija bila 
na licu mjesta?

M. Batinić: Ova dionica ući će 
u program modernizacije NC, ali 
u ovome trenutku još nisam si-
guran hoćemo li to moći odraditi 
ove godine ili će ući u program za 
2027.

Martina Car: U Škriljevcu 
nema uređenog stajališta za 
autobus, a ni nadstrešnice, pa 
djeca školski bus čekaju na kiši. 
Kakvi su planovi Grada po tom 
pitanju? 

M. Batinić: I dok u Zagrebu 
autobus staje na kolniku, na sta-
jalištu obilježenom propisanom 
signalizacijom, nama se to ne 
dozvoljava. Takvo smo rješe-
nje predlagali i MUP-u i ŽUC-u 
na županijskim prometnicama i 
tražili da autobus može stati na 
kolniku ako frekvencija prometa 
to dopušta. Smatramo da ne 

bi bilo ugroze niti prometa niti 
putnika, međutim - nisu dali. 
Kriteriji MUP-a za uređenje ugi-
bališta autobusa su vrlo strogi 
i propisuju uvjete po kojima bi-
smo morali osigurati 40 me-
tara ulazne rampe (3 metra u 
dubinu). Pošto u naselju za tako 
što nema mjesta s obzirom na 
konfiguraciju terena, jedino 
mjesto gdje bi se to moglo 
osigurati jest kod društvenog 
doma, s time da bi se trebalo 
otkupiti zemljište od privatnih 
vlasnika. Međutim, ljudi nevoljko 
prodaju svoje površine u građe-
vinskom području. Mislim da bi 
se rješenje moglo naći da nam 
ŽUC, kod eventualnog proširenja 
svoje ceste, prepusti dio radova 
pa da onda nađemo prostora za 
taj zahvat.

Vladimir Lukavečki (NPS): U 
Lukavec i Cerje Tužno vodovod-
na mreža stigla je davne 1974. 
g. Od tada nije rekonstruiran ni 
metar vodovoda pa mještani 
pitaju nije li krajnje vrijeme da 
rekonstrukcija započne. Isti upit 
poslan je Varkomu.

M. Batinić: Ima više takvih 
naselja u kojima propusnost, 
odnosno dimenzije cjevovoda 
više ne odgovaraju današnjim 
potrebama. Vjerujem da će Var-
kom u skorije vrijeme krenuti i 
s rekonstrukcijama na našem 
području. Kada će doći na red 
Lukavec, ovisi o procjeni Varko-
ma (gubici na cjevovodu), ali i 
o financijama, prvenstveno od 
Hrvatskih voda i određenih EU 
fondova koje bi Varkom mogao 
iskoristiti. S obzirom na rast ci-
jena i svih ulaznih troškova bit 
će nužna i korekcija cijena vode 
koja nije popularna opcija, ali je 
u trenutačnoj cjenovnoj situaciji 
nužna pretpostavka da Varkom 
može financijski iznijeti projekte 
sanacije cjevovoda.

knjige kao javnog dobra u općoj 
uporabi u neotuđivom vlasniš-
tvu Grada Ivanca.

U novom Savjetu 
mladih 5 članova
   U nastavku sjednice Grad-

sko vijeće izmijenilo je dosadaš-
nju Odluku o osnivanju Savjeta 
mladih Grada Ivanca i to tako 
da je broj Savjeta s dosadašnjih 

ŽUPANIJSKE CESTE O cestama Radovan-Škriljevec, Prigorec-
Željeznica, Jerovec-Dubravec…

Od ŽUC-a „ni bu ni be“!
˝˝ Batinić: Na sva pitanja i ponude Grada da se uključi u njihovu moderniza-

ciju, ŽUC uopće ne odgovara i ponaša se kao da ga se te ceste  uopće ne tiču

AKTUALNI SAT

nazvati i dimnjačari će doći.
Gordana Habek (NPS): Kada 

se očekuje nastavak radova na 
Aglomeraciji u naselju Kraševec 
i uređenje bankina na nedavno 
asfaltiranim cestama u zapad-
nom dijelu Ivanca i u Ulici Bistri-
ca? Ovih nekoliko dionica nije 
odrađeno i prijeti im propadanje. 

M. Batinić: Iz projekta Aglo-
meracije ostale su neriješene tri 
dionice – kroz vodotok u Rajte-
rovoj ulici, dio naselja Ivanuše-
vec i Kraševec, gdje na jednom 
dijelu treba izvršiti podbušivanje 
terena. Vjerojatno ste informi-
rani – a o tome sam govorio i na 
Radiju i u Ivanečkim novinama 
- problem je nastao zato što Hr-
vatske vode 8 mjeseci izvođaču 

radova nisu plaćale apsolut-
no ništa, pa je izvođač radove 
obustavio. Kako bi se to riješilo, 
uskočio je Varkom koji je izvođa-
ču pokrio dio troškova i u ovom 
trenutku raspolažem informaci-
jom da se na sve tri lokacije ide 
u nastavak radova. Jednako tako, 
očekujemo i uređenje bankina na 
nerazvrstanim cestama koje je 
izvođač trebao odraditi u sklopu 
asfaltiranja. Izvođač sada tvrdi 
da tih radova nema u troškovni-
ku, ali to je nonsens jer bankina 
je sastavni dio prometnice.

G. Habek: Što je s rekon-
strukcijom dijela državne ceste 
od raskrižja s Mihanovićevom 
do skretanja prema Lančiću? Ta 
je dionica i prije bila u lošem sta-

Nakon što su ŽUC i Županija 
nekoliko godina opstruirali pro-
širenje i modernizaciju te ceste, 
na kraju je tu, posve devastiranu 
cestu ministar Butković preko 
noći prekategorizirao i prenio je 
u nadležnost Grada. A s njome i 
troškove asfaltiranja za koje je 
bilo dogovoreno da će ih finan-
cirati ŽUC. Unatoč takvim op-
strukcijama, sami smo, vlastitim 
sredstvima iz gradskog proraču-
na, tu prometnicu uspjeli proširi-
ti, modernizirati i asfaltirati svih 
2,7 km, bez njih! – podsjetio je 

Batinić.
-Isti model, dakle, da Grad 

riješi imovinsko-pravne odno-
se i dokumentaciju, a ŽUC da 
pokrije asfaltiranje, nudimo i za 
cestu Radovan-Škriljevec, Iva-
nečka Željeznica-Prigorec, Jero-
vec-Dubravec te za ceste kroz 
Salinovec i Stažnjevec. Želimo 
se uključiti, ali s druge strane - 
„ni bu ni be“! Kao da se ŽUC-a te 
ceste uopće ne tiču! Kako uopće 
nazvati takav odnos županijske 
vlasti prema korektnoj ponudi 
Grada Ivanca? – upitao je Batinić.

Ove godine Ivkom ih treba obići 
i provjeriti u kakvom su stanju 
te ih sanirati i popraviti. I ko-
munalno redarstvo je na njima 
uočilo određena oštećenja. Cilj 
je vizualno „zatvoriti“ pergole. 
Na žalost, vidimo da stanje u 
pergolama kod nekih stambe-
nih blokova nije zadovoljavajuće 
jer još uvijek ima građana koji ih 
ostavljaju u neredu, odlažu vre-
ćice pokraj kontejnera i sl. 

K. Levanić: Građani Gajeve 
ulice kažu da im dolaze računi – 
koje oni plaćaju – za deratizaciju 
i dezinsekciju stambenih objeka-
ta, a da suvlasnici ne znaju je li 
izvršen potreban opseg poslova 
i jesu li navedene cijene u skla-
du s ugovorom. Pitaju i kako doći 

do ugovora koji je Grad sklopio s 
koncesionarom i tko ga kontro-
lira? 

M. Batinić: Građanima ne 
dolaze računi za deratizaciju i 
oni ih ne plaćaju. Grad za takve 
poslove svake godine zaključuje 
ugovor sa županijskim Zavodom 
za javno zdravstvo i njemu iz 
proračuna plaća uslugu derati-
zacije za sva naselja na području 
Grada. Ugovor je javno dostu-
pan. Zavod deratizaciju obavlja 
postavljanjem mamaca; u stam-
benim zgradama to su, u pravilu, 
podrumi, i nikad dosad nismo 
imali prigovora na kvalitetu ove 
usluge.  

K. Levanić: Građane također 
zanima koncesijski ugovor o 

obavljanju dimnjačarskih uslu-
ga. Žale se na neredovito obav-
ljanje usluga i postavljaju pitanje 
kontrole koncesionara.

M. Batinić: Činjenica jest da 
smo i na prošlog i na sadašnjeg 
koncesionara imali i pohvale 
i pritužbe. Dimnjačari prema 
unaprijed utvrđenom rasporedu 
(koji je objavljen na webu Grada) 
redovito obilaze naselja i ostav-
ljaju obavijesti o svom dolasku. 
Međutim, glavna odgovornost je 
na vlasnicima objekata. Oni su ti 
koji moraju voditi računa o redo-
vitom čišćenju svojih dimnjaka 
i sami pozvati dimnjačara ako 
ga nema. Koncesionar za Grad 
Ivanec je Dimnjačarstvo Valjak 
iz Črešnjeva, dovoljno je samo 
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Na 9. sjednici Gradskog vijeća Ivanec

M. Batinić: Odgovori na pitanja i niz obrazloženja Zamjenik gradonačelnika M. Friščić Zdenko Đula (HDZ)

Ivan Geci (SDP)Josip Grđan (NPS)
Vladimir Lukavečki (NPS)
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Na novom asfaltu na ŽC u Gačicama kao na - valovima
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Vijećnici Gradskog vijeća Ivanec na 
svojoj su 10. sjednici održanoj u četvrtak, 
21. svibnja, jednoglasno usvojili sva fi-
nancijska izvješća Grada Ivanca i gradskih 
ustanova o poslovanju u 2025. godini.

Na sjednici su bez rasprave najprije 
prihvaćena izvješća o izvršenju financij-
skog plana Dječjeg vrtića Ivančice, Grad-
ske knjižnice i čitaonice Gustav Krklec te 
Muzeja planinarstva za 2025. godinu. 

Bez diskusije je usvojeno i izvješće o iz-
vršenju proračuna Grada Ivanca za 2025. 
godinu sa svim programima koji su njegov 
sastavni dio, a to su programi održavanja 
i građenja objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture, javnih potreba u kulturi, 
socijalnoj skrbi i sportu te Program javnih 
potreba HGSS-a Stanice Varaždin.

Grad 2025. završio s viškom 
od 1,85 mil. €
S obzirom na to da je Grad Ivanec pro-

računsku 2025. godinu završio s viškom 
prihoda od 1,85 milijuna €, vijećnici su u 
nastavku donijeli i odluku o raspodjeli 
toga viška. Sve to bio je uvod u razma-
tranje prijedloga prvog rebalansa prora-
čuna Grada Ivanca za 2026. godinu, kojim 
se gradski budžet s prvobitno planiranih 
14,53 povećava na 15,63 milijuna €.

Kao glavne razloge povećanja prora-
čuna gradonačelnik M. Batinić naveo je 
spomenuti višak prihoda koji se prenosi 
u ovogodišnji proračun te rast poreznih 
prihoda u prva četiri mjeseca ove godine 
u iznosu od 21%. 

10. SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA Na dnevnom redu financijska izvješća Grada i gradskih ustanova 

Batinić: Povećat ćemo božićnice i naknade za novorođenčad

Nikola Sedlar (HDZ)

 GRADSKA TRŽNICA Zašto se ne gradi?
Ministarstvo obustavilo 
financiranje tržnica

-U kojoj je fazi projekt gradnje gradske tržnice u Ivancu? – pitanje je koje je zanima-
lo Nikolu Sedlara (HDZ). Odgovorio mu je gradonačelnik M. Batinić:

-Grad je izradio projekt gradnje gradske tržnice u skladu s pravilima natječaja na 
koji se planiralo prijaviti gradnju, a koji je zahtijevao i neke specifične digitalne sadr-
žaje. Za tržnicu smo ishodili i građevinsku dozvolu. Procijenjena vrijednost projekta 
bila je oko 2 mil. €. Iako je ministarstvo najavilo da će natječaj za tržnice biti otvoren 
do kraja 2024. god., to se nije dogodilo pa stoga ni mi, a ni itko u Hrvatskoj, nije mogao 
prijaviti gradnju tržnice za sufinanciranje – kazao je gradonačelnik. 

   U kontaktu s Ministarstvom poljoprivrede 14. 03. 2025. Grad je dobio informaciju 
da se natječaj za tržnice vrlo vjerojatno uopće više neće otvarati. Kao razlog navedeno 
je da je ostalo samo 28 mil. € te da će to, po njihovoj procjeni, biti dovoljno za samo 15 
projekata iz cijele Hrvatske. S obzirom na procjenu da će projekata stići puno više, u 
Ministarstvu i Agenciji za plaćanja u poljoprivredi zauzeli su stav da natječaj za tržnice 
uopće neće otvarati, već da će navedena sredstva raspodijeliti na druge projekte. 

Batinić: Za tržnicu primjerenu potrebama Ivanca
-Kada je nakon toga, tijekom 2025., objavljen novi plan natječaja, u njemu najave 

za tržnice više uopće nije bilo, što je i dokaz da je ministarstvo od toga odustalo. S 
obzirom na to da nije bilo natječaja na koji bismo mogli za sufinanciranje prijaviti trž-
nicu, taj projekt nismo ni mogli pokrenuti. No, to ne znači da smo odustali od njega. 
Analiziramo kako „bajpasirati“ problem sadašnje tržnice s kojom nismo zadovoljni, ali 
na način da je izgradimo i uredimo primjereno stvarnim potrebama građana te proda-
vača i OPG-ova koji na njoj vrše prodaju – poručio je gradonačelnik.

Stjepan Četrtek (NPS): Nekoliko obi-
telji koje žive na Šatornjaku iznad Sali-
novca često ostaju bez vode. Na brijegu 
su dva cjevovoda; u jednome ima, a u 
drugome nema vode. Vodu bi u 21. st. 
trebali imati svi koji je plaćaju. Možete li 
u Varkomu utjecati na rješavanje ovoga 
problema?

Gradonačelnik M. Batinić: Vaše pri-
mjedbe i zahtjev uputit ćemo Varkomu i 
zatražiti odgovor i rješenje problema vo-
doopskrbe naših građana.

S. Četrtek:  Prije dvije godine očišćen 
je potok Savica, ali ne i kanali iz zaseoka 
Vargovci te Graheki i Brežni, kao i na ve-
likom zavoju gdje se slijeva sva voda od 
brijega prema Kuštrekima i iz zaseoka Sa-
lonja. Problem je i kanal na ulazu u Salino-
vec u koji se slijeva voda iz I. Vrhovca. Svi 
ti kanali u lošem su stanju i potrebno ih je 
očistiti. Možete li utjecati da se to riješi?

M. Batinić: Svi vodotoci i kanali u nad-
ležnosti su Hrvatskih voda. Komunalne 
službe Grada sastavile su evidenciju pro-
blematičnih kanala i potoka i cijeli popis 
bit će proslijeđen na postupanje Hrvat-
skim vodama. 

Ivan Geci (SDP):  Ima li Grad Ivanec 
podatke o tome koliko je neoporezovanih 
nekretnina obuhvaćeno porezom na ne-
kretnine za 2025. god., koliko je rješenja 

izdano i o procjenama financijskog učinka 
toga poreza na gradski proračun?

M. Batinić: Riječ je o porezu koji je 
zamijenio bivši porez na kuće za odmor. 
U 2025. god. izdana su 1.323 rješenja za 
porez na nekretnine na području Grada 
Ivanca. Podsjećam da su predmet opo-
rezivanja sve nekretnine koje ne služe za 
stalno stanovanje. Prema podacima Po-
rezne uprave, izvršena je detaljna analiza 
objekata koji do 31. 12. 2024 nisu bili te-
rećeni porezom na kuće za odmor i za te 
objekte su dobivena očitovanja i popratna 
dokumentacija od vlasnika kojom se do-
kazuje da su objekti u funkciji dugotrajnog 
najma pa stoga i nisu predmet oporezi-
vanja. Na području Grada postoji samo 
jedan državni stan i nadamo se da će ga 
država što prije staviti u promet. Mi ga 
nećemo oporezivati, ne bi bilo korektno. 
Što se tiče prihoda od toga poreza, on 
se dijeli između Grada (80%) i Županije 
(20%), dok je prije toga porez na kuće za 
odmor bio 100% prihod Grada. U 2025. on 
iznosi 40.900 €, a budući da dio poreza 
dobiva Županija, Grad je time izgubio ne-
što više od 9.000 € prihoda.

Ivan Geci: Ima li Grad informaciju za-
što ni nakon godinu dana od postavljanja 
novih električnih betonskih stupova u 
Vukovićevoj i Mihanovićevoj ulici još uvi-

˝˝ Sve točke dnevnoga reda, 
uključujući i financijska izvje-
šća Grada i gradskih ustanova 
za 2025., prvi rebalans prora-
čuna za 2026. te Odluku Odlu-
ka o dodjeli javnih priznanja, 
usvojene su jednoglasno

Oprezno planiranje proračuna
-Proračun za 2026. godinu bio je pro-

jiciran u listopadu lani, prema tadašnjim 
financijskim pokazateljima i prihodima. 
Bili smo tada dosta oprezni u planiranju, 
s obzirom na podatke i izvješća Ministar-
stva financija i resornog ministra o tome 
da je po polugodišnjem izvješću za 2025. 
ukupni manjak općeg proračuna bio 2,2 
milijarde €, dok je manjak lokalnih pro-
računa iznosio 211 milijuna €. Upravo to 
je bio razlog opreza u planiranju jer toliki 
projicirani manjak lokalnih proračuna bio 

je vrlo zabrinjavajući podatak. Naknadno 
se pokazalo da je projekcija države, koja je 
predviđala da će porez na dohodak „bu-
knuti“, bila vrlo loša – ocijenio je Batinić. 

   Time je ujedno odgovorio Zdenku Đuli 
(HDZ), koji je u raspravi o rebalansu izra-
zio čuđenje o povećanju poreznih prihoda 
s 8,14 na 9,86 milijuna € te konstatirao da 
je očito da se „proračun dosta dobro puni, 
možda i previše“, a u kontekstu toga da se 
HDZ kod donošenja Odluke o poreznim 
stopama zalagao za njihovo smanjenje s 
31% i 21% na 20% i 30%.

Gradske financije i više nego 
stabilne
-Financije grada Ivanca i više su nego 

stabilne, a tako će i ostati. Što se tiče kre-
ditnih zaduženja, trenutačno smo na 32% 
zakonskog limita, što znači da imamo po-
tencijala i za eventualna nova zaduženja 
za realizaciju projekata, a da likvidnost ne 
dođe pod znak pitanja – kazao je grado-
načelnik. 

-Naime, situacija je takva da su sred-
stva iz NPOO-a (EU sredstva) iscrpljena, a 
zasad nema čak ni najava otvaranja novih 

proširenje – informirao je gradonačelnik. 
 Treba uzeti u obzir i činjenicu da dio 

roditelja s ivanečkog područja želi svoju 
djecu voziti u vrtiće izvan područja Grada 
Ivanca jer im je to prikladnije zbog posla. 

-No, bez obzira na to u kojem je vrtiću 
dijete smješteno, bilo u gradskom ili pri-
vatnom, bilo na području Grada Ivanca ili 
u susjednim sredinama, nijedno dijete s 
područja Grada Ivanca nije, a ni neće osta-
ti uskraćeno za sufinanciranje smještaja u 
vrtiću – zaključio je Batinić.

Navodnjavanje javnih 
zelenih površina
Osvrnuo se i na prijedlog Kristine Geci 

(nezav.), koja se založila da se u proraču-
nu osiguraju sredstva za navodnjavanje 
javnih zelenih površina sustavom kap 
po kap i to iz spremnika u koje bi se pri-
kupljala kišnica, to više što Grad već ima 
raspisan javni poziv za sufinanciranje ta-
kvih sustava za građane i OPG-ove. Tako-

đer, založila se za povećanje naknada za 
opremanje novorođenčadi i za povećanje 
božićnica umirovljenicima ili za proširenje 
obuhvata korisnika božićnica. 

-Što se tiče navodnjavanja javnih ze-
lenih površina, Grad ima u planu navod-
njavanje kišnicom, ali ne sustavom kap 
po kap jer su analize pokazale da je vrlo 
skup. Ali svakako da iz spremnika za pri-
kupljanje kišnice i to je projekt koji je pred 
nama – izjavio je Batinić.

Batinić: Povećat ćemo 
božićnice!
-Potpore za novorođenčad će biti pove-

ćane, a jednako tako i božićnice, jer jasno je 
da naknade koje isplaćujemo našim umi-
rovljenicima „pojela“ inflacija i skupoća. Ove 
prijedloge planiramo uvrstiti u program 
potkraj godine – nagovijestio je Batinić.

   Vijećnici su jednoglasno donijeli Od-
luku o dodjeli javnih priznanja Grada Ivan-
ca koja će zaslužnim tvrtkama, udrugama 

i građanima biti dodijeljena na središnjoj 
svečanosti u povodu Dana grada.

   Donesena je i Odluka o objavi Javnog 
poziva za izbor članova Savjeta mladih 
Grada Ivanca.

   O realizaciji Programa mjera za po-
ticanje rješavanja stambenog pitanja na 
području Grada Ivanca u 2025. god. izvi-
jestio je zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić. Podsjetivši da je riječ o pozivu koji 
je otvoren kroz čitavu godinu, pozvao je 
sve građane do 45 godina da se prijave 
za korištenje jedne ili više gradskih poti-
cajnih mjera.

-Ovaj program vrlo je popularan, a to 
potvrđuje i podatak da poticajne mjere 
koristi ili ih je dosad već iskoristilo 178 
građana i mladih obitelji. Posebno veseli 
podatak da u gotovo svakom krugu do-
djele poticaja imamo oko 20% korisnika 
koji se u Ivanec doseljavaju iz drugih opći-
na i gradova pa čak i inozemstva – zaklju-
čio je Friščić.(ljr) 

jek na njih nije prebačena nova mreža? 
Ujedno apeliram na HEP da ove godine na 
vrijeme krene s radovima na održavanju 
kako se ne bi ponovila situacija od zimus, 
kada je dio građana danima bio bez stru-
je.

M. Batinić: Ova pitanja u nadležnosti 
su HEP-a; uputit ćemo im službeni upit, 
nadam se da će radovi koje navodite kre-
nuti što prije.

Ivan Geci: Prenosim apel građana. 
Nakon Varkomovih sanacija puknuća ci-
jevi i drugih radova na mreži, na kolniku 
često ostaju neravnine, ulegnuća i ošte-
ćenja, a nasipani kamen nije dovoljno 
učvršćen. Primjećujemo da na tim mjesti-
ma asfalt brzo puca ili na njemu nastaju 
grabe. Molim da Grad od Varkoma zatraži 
kvalitetniju sanaciju nakon intervencija 

na mreži.
M. Batinić: Vezano uz iznesene pri-

mjedbe, Grad će uputiti dopis Varkomu 
s apelom da radove odradi kvalitetno i 
pravodobno.

Kristina Geci (nez.): U Ul. Zeleni dol 
svaka jača kiša ispere šljunak s bankina. 
Ima li Grad plan kako racionalnije održa-
vati bankine i odvodnju oborinskih voda? 
Je li u planu iscrtavanje pješačkog prije-
laza na raskrižju Zelenog dola i Varaž-
dinske? Također, molim rok za sanaciju 
prekopa na frekventnoj lokaciji u Gospo-
darskoj ulici.

M. Batinić: Grad je održavanje ne-
razvrstanih cesta povjerio Ivkomu, koji 
upravo intenzivno radi na poslovima odr-
žavanja. Neovisno o tome da li je dionica 
uvrštena u program održavanja, Ivkom 

reagira prema potrebi i interventno odra-
đuje sanacije gdje god je potrebno. Ukoli-
ko do takvih potreba dođe na županijskoj 
dionici, komunalno redarstvo obavještava 
službe ŽUC-a. Varaždinska ulica je u nad-
ležnosti ŽUC-a i on mora dati dozvolu za 
iscrtavanje prijelaza. Što se tiče prekopa 
u Gospodarskoj ulici, to je zaostatak iz 
aglomeracijskih radova i od bivših Ivkom 
voda, koji ih je trebao sanirati. Ovaj ćemo 
zahtjev sada ponoviti Varkomu i zahtije-
vati sanaciju.

Nikola Sedlar (HDZ): U kojoj je fazi 
projekt gradnje SRC-a u Ivancu?

M. Batinić: Projekt gradnje pristupnih 
prometnica budućem SRC-u je pri kraju. 
Također, očekujemo da će najdulje do kra-
ja godine biti dovršen Urbanistički plan. 
Tada ćemo dobiti kompletnu projekciju 

prostora i ostale ulazne parametre teme-
ljem kojih ćemo moći krenuti u otkup ze-
mljišta, projektiranje i sve što je potrebno 
za jedan takav projekt.

Martina Car (HDZ): Pohvalno je uređe-
nje pergola pokraj stambenih zgrada. No, 
stanari predlažu da se prije ljetnih vrućina 
kontejneri operu i očiste podovi.

M. Batinić: Gradnju pergola finan-
cirao je Grad Ivanec te ih potom dao na 
upravljanje Ivkomu. Njegova obveza je 
pražnjenje i čišćenje kontejnera, ali odr-
žavanje čistoće i reda u unutrašnjosti 
zadaća je samih stanara. Znamo da ima 
nekoliko pergola koje su vrlo neuredne. 
Pretpostavljam da je kod nekih stambe-
nih zgrada teško postići dogovor, među-
tim, postoji mogućnost sklapanja ugo-
vora s Ivkomom ili vanjskim izvođačem 

EU fondova koji bi nama bili interesantni. 
Postoje najave za kulturu i turizam, 

međutim, u ovome trenutku kriteriji su-
financiranja za gradove nisu jasno de-
finirani. Također, ne zna se kakvi će biti 
kriteriji po pitanju indeksa razvijenosti, 
koji je Gradu Ivancu dosad u velikom bro-
ju slučajeva bio ograničavajući faktor za 
prijavu i kandidiranje. 

Zbog toga, ali i zbog drugih objektiv-
nih razloga na koje ne možemo utjecati, 
pojedini gradski projekti prolongirani su 
za zadnji kvartal ove godine – izjavio je 
Batinić.

Dogradnja postojećeg vrtića 
nije moguća
Odgovorio je i na pitanje Z. Đule, koji je 

konstatirao da i unatoč dogradnji Dječjeg 
vrtića Ivančice, u ustanovi i dalje nema 
dovoljno mjesta za smještaj sve djece. 
Predložio je da se krene u novu fazu do-
gradnje sadašnjeg objekta ivanečkog vr-
tića na postojećoj čestici i da se proširi na 
maksimalni kapacitet. Međutim…

-Nova dogradnja zgrade gradskog vr-
tića u Ivancu po zakonu više nije moguća 
jer ministarstvo ne dozvoljava prekora-
čenje propisanih limita. Već kod raspisi-
vanja natječaja za zadnju dogradnju bile 
su maksimizirane dopuštene površine i 
kapaciteti i preko toga nije se moglo. Pro-
pisi dopuštaju 10 skupina u jednoj zgradi 
i više od toga ministarstvo ne dopušta – 
pojasnio je gradonačelnik. 

Spremna lokacija za novi vrtić
-Grad Ivanec za novi vrtić ima spre-

mnu posebnu lokaciju u Ivancu, u svom 
vlasništvu. Grad je u postupku priku-
pljanja podataka i analiza o tome bi li se 
s administrativnog gradskog područja 
moglo skupiti dovoljno djece za popu-
njenje kapaciteta novog vrtića, to više 
što privatni dječji vrtić Bambi najavljuje 
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Glavna tema 10. sjednice – financijska izvješća proračuna i gradskih ustanova

Dogradnja postojećeg vrtića više nije moguća zbog zakonskih ograničenja

Sjednica pod predsjedanjem M. SlunjskogStjepan Četrtek (NPS) Martina Car (HDZ)Kristina Geci (nez.)

AKTUALNI SAT

koji će, uz naplatu, čistiti pergole. Krenuli 
smo s vizualnim zatvaranjem pergola u 
skladu s urbanim standardima. No, ako 
pojedini korisnici i dalje budu netole-

rantni na način da smeće odlažu pored 
kontejnera i rade nered, mogao bi se do-
goditi i kontra efekt, a to je više otpada i 
više nereda nego dosad. 
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Gotovo 220 mališana iz se-
dam dječjih vrtića sudjelovalo je 
na Olimpijskom festivalu dječjih 
vrtića kome je na igralištu NK 
Ivančice u petak, 8. svibnja, 14. 
put zaredom bio domaćin grad-
ski Dječji vrtić Ivančice Ivanec. 
Uz domaćina, koji je konkurirao s 
dvije ekipe, na festivalu su se na-
tjecali i mališani iz dječjih vrtića 
iz Radovana, Zibeljke iz Bednje, 
Ježića iz Črešnjeva, Latice iz Kle-

Nakon bučnog mimohoda 
ivanečkim ulicama, 91 maturant 
Srednje škole Ivanec u petak se, 
22. svibnja, plesno-scenskim 
spektaklom u prepunoj sportskoj 
dvorani oprostio od svojih profe-
sora i cijelog školskog kolektiva. 
Ovogodišnja Norijada ostat će 
zapamćena po tome što je jedin-
stvenim kostimima i programom 
nadišla lokalnu razinu te prera-
sla u viralnu senzaciju na nacio-
nalnoj razini.

   Pali su i rekordi. Najviše sim-
patija građana osvojile su Baleri-
ne (muški razred CNC operatera), 

U ponedjeljak, 25. svibnja, u ivanečkoj Kinod-
vorani održana je završna priredba Dječjeg vrtića 
Bambi, kojom su se od vrtićkih dana oprostila 24 
predškolca. Pjesmom, plesom i stihovima mališani 
su oduševili brojne roditelje, bake i djedove, koji su 
svaku njihovu točku popratili velikim pljeskom.

   Nastupili su predškolci iz skupina Kockice i 
Točkice, a u bogatom programu sudjelovali su i 
članovi vrtićke plesne skupine pod vodstvom Eme 
Biškup, članice PK Takt. Ravnateljica DV Kristijana 
Silov uputila je predškolcima riječi ohrabrenja za 
novo životno poglavlje koje je pred njima, a rodite-
ljima zahvalu na suradnji i povjerenju.

   Okupljene je u ime Grada Ivanca pozdravila 
izaslanica gradonačelnika i resorna pročelnica Ire-

DJEČJA OLIMPIJADA Sudjelovalo više od 200 mališana iz sedam dječjih vrtića

Pobjednik Dječji vrtić 
Ivančice ˝˝ Olimpijada je održana pod tra-

dicionalnim pokroviteljstvom Grada 
Ivanca
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Kao i obično, i ovoga puta ostavili su srce na terenu

Veselje i ponos naših 
malenih!

Ponosni nositelj olimpijske zastave

Jedan, dva i …!

Ovo je već ozbiljna utrka!

I klinke su se nadmetale u nogaču

DJEČJI VRTIĆ BAMBI  24 predškolca oprostila se 
od vrtićkih dana Zbogom, vrtiću, najesen krećemo u školu!

Roditelji oduševljeni!

˝˝ U ime Grada Ivanca vrtićkom 
kolektivu i roditeljima zahvalila je 
izaslanica gradonačelnika I. Kreso-
nja te ujedno pozvala roditelja da 
Gradu podnesu zahtjev za financij-
sku potporu za opremanje prvašića 
u iznosu od 200 eura
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Zbogom, vrtiću, najesen krećemo u školu! Ponos, ali i sjeta; vrtić napušta još jedna generacija 

Lijepo i kulturno – zahvala razrednicima

NORIJADA MATURANATA Mimohod uli-
cama i plesno-scenski program

Viralna 
senzacija na 
razini države

˝˝ Ove godine školu napušta pet odjeljenja s 
ukupno 91 maturantom 

koje su u glasovanju na FB stra-
nici škole prikupile čak 4.420 laj-
kova, dok je njihov najavni video 
za Norijadu prikupio više od mili-
jun pregleda na Instagramu! A to 
je izazvalo velik interes i široko 
praćenje Norijade čak i na poje-
dinim nacionalnim televizijama.

Maturanti su za proslavu 
odabrali maštovite kostime – uz 
Balerine, tu su bile i grupe Astro-
nauta i izvanzemaljaca (4.G1), 
Istjerivači duhova (4.G2), Disco 
plesači 80-tih (3.S/D) i Rio kar-
neval (4.E)). Izvedenim progra-
mom i zahvalom razrednicima 

i školskom kolektivu, maturanti 
su ponovno pokazali kako se 
od škole može oprostiti na do-
stojanstven, kulturan i mladi-
ma primjeren način. Ove godine 
školu napuštaju dva gimnazijska 
odjela te po jedan razred ekono-
mista, CNC operatera te strojo-
bravara, stolara i majstora kuć-
nih instalacija.

   Norijadu su pratili i zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić i 
predsjednik Gradskog vijeća Mi-
hael Slunjski. Generacijo matu-
ranata 2025./2026. – sretno na 
životnom putu!(aj) 
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Balerine su bile nacionalna atrakcija ovogodišnje Norijade maturanata

Gimnazijalci iz G1 kao astronauti i izvanzemaljci

Šarmantni disco plesači iz 3. S/D razreda

Ghostbuster – Istjerivači duhova iz 4. G2

Razred ekonomista u šarenom Rio karnevalu

na Kresonja te kazala kako su djeca predstavljenim 
programom dokazala da su spremna za školske 
dane. Ujedno je podsjetila roditelje da Gradu mogu 
podnijeti zahtjev za ostvarivanje prava na financij-
sku potporu za opremanje prvašića u iznosu od 200 
€. Grad Ivanec jebuduće prvašiće razveselio sim-
boličnim poklonima – bojicama i flomasterima.(aj)

novnika, Runolista iz Žarovnice i 
Škrinjice iz Vidovca.

Olimpijskim zlatom okitili su 
se maleni iz DV Ivančice, drugi 
su klinci iz Škrinjice, a treći je 
DV Latica. Nagradu za fair play 
osvojili su mališani iz bednjan-
ske Zibeljke. Djeca su se natje-
cala u malom nogometu te u 
utrci na 50 metara i u štafeti, u 
bacanju loptice i skoku u dalj. 
U tradicionalnoj utrci odgojite-
ljica, prvo mjesto osvojio je DV 

Ježić, druga je Latica, a treća 
Škrinjica.

Festival je održan pod tra-
dicionalnim pokroviteljstvom 
Grada Ivanca i HOO-a i u su-
organizaciji ZSU Grada Ivanca. 
Nakon uvodnih obraćanja v.d. 
ravnateljice vrtića Nikoline 
Bujanić i stručnog suradnika u 
ZSU Vladimira Canjuge, kratkim 
obraćanjem otvorio ga je za-
mjenik gradonačelnika Marko 
Friščić.(ljr)
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 Druženjem i sportskim 
natjecanjima, Udruga tje-
lesnih invalida ILO Ivanec 
u utorak je, 12. svibnja, u 
svojim prostorima obi-
lježila 1. nacionalni dan 
osoba s tjelesnim invali-
ditetom. Okupljenima se 
obratio predsjednik Jurica 
Putarek te naglasio da je 
Nacionalni dan proglašen 
s ciljem dodatne senzibili-
zacije javnosti o pitanjima 
osoba s invaliditetom. 

 Upoznao ih je i s po-
datkom da čak 17% sta-
novništva ima neki oblik 
tjelesnog oštećenja, kao i 
s činjenicom da su osobe s 
invaliditetom često margi-
nalizirane i diskriminirane. 
U tom je kontekstu pohva-
lio kontinuiranu praksu 
Grada Ivanca na uklanja-
nju arhitektonskih barijera 
za invalide, ali i kvalitetnu 
suradnju s udrugom ILO 
kroz financijsku i operativ-
nu pomoć u radu.

 Pozdravljajući domaći-
ne u ime Grada, izaslanica 
gradonačelnika Ana Jage-
tić naglasila je da Grad 
vodi veliku brigu o uklanja-
nju arhitektonskih barijera 
za invalide kod svake nove 
gradnje i investicije. 

-Najnoviji primjer toga 
su i parkovne staze koje 
Grad trenutačno uređuje u 
Ivancu, a na kojima će rub-
njaci biti spušteni u cilju 
olakšavanja prilaza osoba-
ma u kolicima. Grad Ivanec 
do sada vam je uvijek bio, a 
i dalje ostaje vaš partner i 
suradnik; naša vrata su vam 
otvorena za sve probleme i 
potrebe. Pitanje prostora 
također će se riješiti, a do-
tad vas pozivamo da, uz 
postojeći prostor, za veća 
okupljanja koristite i druš-
tvene domove u vlasniš-
tvu Grada, koji su vam na 
raspolaganju bez nakna-
de – istaknula je A. Jagetić.

U ponedjeljak, 25. 
svibnja, intervencijska 
spremnost operativnih 
snaga civilne zaštite 
Grada Ivanca provjerena 
je vježbom pod nazivom 
„Evakuacija OŠ Ivana Ku-
kuljevića Sakcinskog u 
Ivancu“.

Vježba je održana pod 
pretpostavkom da je po-
dručje Ivanca pogođeno 
razornim potresom, što 
je dovelo do urušavanja 
dijela školske zgrade te 
izbijanja požara u škol-
skoj kuhinji. Vatrogasne 
sirene oglasile su se u 
10.03 sati, a vježba je za-
vršena u 10.40 sati. Iako 
je predviđeno vrijeme 
trajanja akcije spašava-
nja bilo 50 minuta, ope-
rativne snage djelovale 
su brže od očekivanog te 
su sve zadatke uspješno 
odradile prije zadanog 
vremenskog okvira.

 Vježba se odvijala 

pod pretpostavkom da 
nakon evakuacije učeni-
ka i djelatnika na zbor-
nom mjestu nedostaje 
šest učenika i jedan dje-
latnik škole. Pripadnici 
DVD-ova Ivanec, Sali-
novec i Bedenec odmah 
su, zajedno s članovima 
HGSS-a- Stanice Varaž-
din, krenuli u potragu za 
unesrećenima.

 Po pronalasku ozlije-
đenih, županijski Zavod 

za hitnu medicinu – Is-
postava Ivanec zbrinuo 
je teže ozlijeđene osobe, 
dok je Gradsko društvo 
Crvenog križa Ivanec u 
postavljenom šatoru 
pružilo pomoć i saniralo 
lakše ozljede unesre-
ćenih. Osim navedenih 
sudionika, u vježbi su 
sudjelovali  i Policijska 
postaja Ivanec, Stožer 
CZ Grada Ivanca te Po-
dručni ured CZ Varaždin.

  ŠRD Ivanec i Grad Ivanec 5. i 6. lipnja domaćini su 18. svjetskog 
prvenstva u lovu ribe udicom na plovak za veterane i 27. svjetskog 
prvenstva za osobe s invaliditetom! Prvenstvo se održava na Barut-
nom, Omladinskom i Pionirskom bajeru. Prijavljen je dolazak 24 re-
prezentacije iz 16 država – 14 veteranskih i 10 reprezentacija osoba 
s invaliditetom. 

   U Ivanec su stigli sportaši, treneri, delegati, suci i prateće osobe iz 
cijele Europe i svijeta, što znači da je naš grad domaćin jednog od naj-
većih međunarodnih sportskih događaja u kontinentalnoj Hrvatskoj. 

   Kako bi se ŠRD i Grad Ivanec predstavili kao dostojni domaćini 
ovog natjecanja svjetskog kalibra, u proteklom vremenu provedeni su 
opsežni radovi na pripremi i uređenju natjecateljskih staza i glavne 

DŠR Lančić-Knapić 
u nedjelju je, 17. svibnja, 
svečanom sjednicom odr-
žanom na RC-u obilježio 
40 godina rada i djelova-
nja. Pozdravljajući goste 
i uzvanike, nekadašnje 
osnivače te članove DŠR-
a, predsjednik Jurica Sever 
istaknuo je da su iza druš-
tva duge godine rada, pro-
jekata, uspomena, prija-
teljstava, druženja, sporta 
i rekreacije.

- Društvo je oduvijek 
djelovalo u skladu s te-
meljnim sportskim vri-
jednostima te je bilo i do 
danas ostalo jedno od vo-
dećih u sportskoj rekreaciji 
Grada Ivanca i šire. Zahva-
le, prije svega, upućujem 
Vinku Harjaču, jednom od 
osnivača društva i dobit-
niku brojnih nagrada za 
sportsku rekreaciju, među 
kojima je i Medalja „Mirko 
Relac“ HSSR-a za život-
no djelo – istaknuo je Se-
ver. Podsjetio je da je DŠR 
osnovan u svibnju 1986. na 
inicijativu mještana koji su 
razmišljali kako u naselju 
organizirati što raznovr-
sniji i zanimljiviji društveni 
život. 

   Iznoseći retrospektivu 
rada DŠR-a, tajnik Neven 
Bregović podsjetio je da su 
u inicijativnom odboru bili 

Slavko Bukvić, Ivan Vitez, 
Željko Videc, Zvonko Slivar, 
Drago Lončar, Božo Lančić, 
Ivan Hančić, Vinko Harjač, 
Ivan Friščić i Ivan Harjač. 
Za prvog predsjednika 
izabran je Zvonko Slivar, a 
tajnik je bio Vinko Harjač.

   Tijekom godina druš-
tvo se istaknulo predanim 
radom i zapaženim rezul-
tatima na lokalnoj i nacio-
nalnoj razini, što potvrđuju 
brojna priznanja, plakete i 
nagrade. Danas je nagla-
sak na uključivanju što 
većeg broja djece i mladih 
u razne sportsko-rekrea-
tivne aktivnosti. Dodatni 
zamah radu udruge dalo 
je otvaranje RC-a Lančić-
Knapić, a za što su Gradu 
Ivancu od vodstva udruge 
upućene posebne zahvale.

Čestitke na jubileju i 
uspješnom radu doma-
ćinima je uputio izaslanik 
gradonačelnika Vladimir 
Canjuga, stručni suradnik 
za sport i razvojne progra-
me ZSU.

-Ovaj predivni prostor 
treba ispuniti djecom i 
mladima, uključiti ih u ak-
tivnosti te programe pri-
lagoditi svim dobnim sku-
pinama građana. Bit će mi 
zadovoljstvo surađivati s 
vama, da bismo zajednički 
radili na projektima, osmi-
šljavali i provodili aktivno-
sti te organizirali natjeca-
nja – poručio je Canjuga.

Jubilej su domaćini-
ma čestitali i predsjednik 
Gradskog vijeća Mihael 
Slunjski, predsjednik ZSU 
Josip Šimunek, predsjed-
nik DSR-a Salinovec Kruno 
Lepoglavec i bivši suradnik 
Ivan Bakarić. Najzaslužniji-
ma su uručene zahvalnice, 
a primili su ih i Grad Ivanec 
i Turistička zajednica.(aj)

lokacije kod ribičkog doma. Na bajerima je uređeno oko 1.600 meta-
ra natjecateljskih staza te više od 2.000 metara pristupnih cesta do 
ribolovnih pozicija. 

   Ova vrijedna investicija, koja je rezultirala činjenicom da Ivanec 
sada ima najbolje uređene natjecateljske ribičke terene u Hrvatskoj, 
ostat će trajno na korištenje građanima Ivanca i šire te svim zaljublje-
nicima u ribolov i prirodu. Poseban ponos domaćinima predstavlja 
član ŠRD Ivanec Nikola Geček, koji ponovno predstavlja Hrvatsku u 
reprezentaciji osoba s invaliditetom. 

   Veliku podršku organizaciji pružaju Grad Ivanec, Varaždinska žu-
panija, sportske zajednice i brojne pravne osobe s područja Ivanca i 
okolice. Na ivanečkim bajerima Svjetsko ribolovno prvenstvo za veterane i osobe s invaliditetom

Ivanec domaćin Svjetskog ribolovnog prvenstva!

Dolazak su potvrdile 24 reprezentacije iz 16 država, a natjecanja će se održati 5. i 6. lipnja
 

UDRUGA TJELESNIH INVALIDA ILO Prvi Nacional-
ni dan osoba s tjelesnim invaliditetom

Vrata Grada uvijek 
su vam otvorena!

˝˝ Grad Ivanec je članovima udruge druženje uljepšao po-
častivši ih jumbo pizzama

Naglašena je potreba većeg razumijevanja za 
tjelesne invalide
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 Rad udruge ILO podr-
žao je i predsjednik Grad-
skog vijeća Mihael Slunj-
ski, koji im je čestitao 1. 
nacionalni dan te još jed-
nom poručio kako je Grad 
Ivanec uz njih.

 Druženje je nastavlje-
no uz jumbo pizze kojima 

je domaćine počastio Grad 
Ivanec te uz natjecanja u 
pikadu i na visećoj kuglani, 
kao svojevrsnoj pripremi 
za predstojeće Međuna-
rodne sportske susrete 
osoba s invaliditetom 
„Poleg jedne velke gore“ u 
sklopu Dana grada Ivanca. 

Domaćinima su riječi podrške uputili 
predstavnici Grada Ivanca

Predsjednik J. Putarek posebnu je zahvalu 
uputio Gradu Ivancu

Zabava i druženje uz lagane discipline, 
primjerene mogućnostima članova udruge

Zavod za hitnu medicinu – pomoć teže ozlijeđenima

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

VJEŽBA CIVILNE ZAŠTITE Pod pretpostavkom razornog potreba u Ivancu i požara u škol-
skoj kuhinji

Evakuacija 
Osnovne 
škole Ivanec

˝˝ Operativne snage civilne zaštite Grada 
Ivanca u nepunih su 50 minuta uspješno 
provele vježbu evakuacije škole i spašava-
nje unesrećenih

Cilj vježbe je posti-
gnut, a bio je - stvoriti 
što realnije uvjete kako 
bi se u situacijama stvar-
ne ugroze osigurala pri-
premljenost, spremnost 
i brzina djelovanja svih 
sudionika sustava civil-
ne zaštite.

 Vježbu su pratili za-
mjenik gradonačelnika 
i načelnik Stožera CZ 
Marko Friščić, Zoran 
Požgaj iz Ravnateljstva 

CZ zaštite – PU Varaž-
din, pročelnica gradske 
Službe za pravne poslo-
ve Gordana Mošmondor, 
ravnateljica GD Crvenog 
križa Sanja Pajtak, za-
povjednik Vatrogasne 
zajednice Grada Ivanca 
Ivan Putarek te načelnik 
Policijske postaje Ivanec 
Danijel Leskovar. Koor-
dinaciju i organizaciju 
vježbe vodio je ravnatelj 
škole Damir Jagić.(aj)

Članovi DVD-ova i HGSS-a iznose unesrećene iz školske zgrade

Pomoć vatrogasaca ozlijeđenim učenicima

Pomoć Crvenog križa Ivanec lakše ozlijeđenimaNačelnik Stožera CZ M. Friščić sa suradnicima

DŠR LANČIĆ – KNAPIĆ Svečana sjednica na Rekreacijskom centru

40 godina rada 
DŠR-a Lančić-
Knapić ˝˝ Društvo je bilo i 

do danas ostalo jedno 
od vodećih u sportskoj 
rekreaciji Grada Ivanca
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S obilježavanja jubileja DŠR-a na novom RC-u

Zahvalnice zaslužnima

Izaslanik gradonačelnika V. Canjuga

Čestitke predsjednika 
Gradskog vijeća M. 
Slunjskog

Pozdravi i zahvale predsjednika J. Severa
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Ponedjeljak – subota,   1.-6. lipnja  
Ivanečki bajeri 
Svjetsko prven-
stvo u ribolovu 
za osobe s inva-
liditetom

Utorak, 2. lipnja
19.00 Gradska špica  
Otvaranje Svjetskog prvenstva u ri-
bolovu za osobe s invaliditetom

Subota, 6. lipnja
10.00 Trg sv. Margarete Margečan 
 Biciklijada „Do-
linom vitezova“
15.00 
Društveni 
dom Ivanečka 
Željeznica 
Druženje pri-
padnika Udruge 
2. ivanečke bo-
jne 104. brigade 
Hrvatske vojske
17.00 RC Lančić  – Knapić
2. malonogometni kvartovski turnir

Nedjelja, 7. 
lipnja 
09.00 Šumi
5. igre mladih 
planinara 

Srijeda, 10. lipnja 
20.00 Sports-
ka dvorana SŠ 
Ivanec
Ljetna ple-
sna produkcija 
Plesnog kluba 
Ivančica Ivanec
19.30 Terasa Centra za posjetitelje 
Kukuljević
Filmski kviz 

Petak, 12. lipnja
19.00 Centar 
za posjetitelje 
Kukuljević 
Predstavl-
janje projekta 
prezentacije 
arheološkog nalazišta Stari grad Ivanec

Subota, 13. 
lipnja 
19.00 RC Lančić 
– Knapić
6. košarkaški 
turnir 3vs3

Petak – nedjelja, 12. – 14. lipnja
Hotel Orion 
Šahovski turnir Ivanec Open 2026.

Subota – nedjelja, 13. – 14. lipnja
Dvorište PŠ 
Salinovec 
11. hrvatski 
festival kipa-
renja motor-
nom pilom

Nedjelja, 14. lipnja
08.00 Ivanečka planinarska obi-
laznica 
Pohod „Tragom vitezova ivanovaca“ 

Ponedjeljak, 15. –utorak, 30. lipnja
Gradski park Ivanec 
Izložba skulptura s 11. hrvatskog 
festivala kiparenja motornom pilom

Utorak, 16. lipnja 
18.30 Kinodvorana Ivanec 
Svečanost u povodu Dana grada 
Ivanca i blag-
dana sv. Ivana 
Krstitelja
20.30 Kinotrg 
Koncert Ex Zo-
diac Banda

Srijeda, 17. lipnja 
10.00 OŠ Ivanec 
23. susret osoba s invaliditetom 
Hrvatske Ivanec 2026.

Četvrtak, 18. lipnja 
18.00 Cen-
tralna bina na 
gradskom trgu 
Oproštaj 
predškolaca 
Dječjeg vrtića 
„Ivančice“ 

Petak, 19. lipnja
17.45 Groblje Radovan
Obilježavanje godišnjice pogibije 
branitelja Željka Biškupa
20.30 Terasa Centra za posjetitelje 
Kukuljević
Kino na otvorenom

Petak, 19. lipnja – utorak, 30. lipnja
19.00 Muzej 
planinarstva
Izložba „Pak-
rac kroz ratni 
objektiv“

Subota, 20. lipnja
09.00 Skate park Ivanec
Ivanečki kotlić
10.00 Gradska 
špica
Start 32. brdske 
utrke Ivančica
14.00 Gradski 
park
Izložba malih životinja Udruge Fauna
21.00 Centralna 
bina na grads-
kom trgu
Koncert Nene 
Belana

Nedjelja, 21. lipnja 
09.00 Sportska dvorana SŠ Ivanec 
6. turnir u mini rukometu
10.00 RC Lančić 
– Knapić
13. dječja utrka 
“Trčanje je ra-
dost”

Ponedjeljak, 22. lipnja
9.30 Spomen obilježja
Odavanje počasti poginulim 
antifašističkim borcima u povodu 
Dana antifašističke borbe

Srijeda, 24. lipnja
19.30 Župna 
crkva Ivanec
Svečana misa 
u povodu blag-
dana sv. Ivana 
Krstitelja

Subota, 27. lipnja 
10.30 Gradski 
park 
Biciklistička 
vožnja Epic 
Rides 
21.00 Gradski 
park 
Glazbeni program 

Nedjelja, 28. lipnja
11.00 Vrh Ivančice
Misa u kapeli sv. Ivana Krstitelja na 
Ivančici

15. - 21. LIPNJA - ZABAVNI DJEČJI TJE-
DAN U GRADSKOM PARKU 
– „napuhanci“, bazenčići, zabavne 
igre za djecu, uz ugostiteljsku po-
nudu i druge zabavne sadržaje za 
sve generacije

Poduzetnički centar Poslov-
na zona Ivanec nastavila je s 
novim edukacijama namijenje-
nim mladim poduzetnicima te 
onima koji tek namjeravajući ući 
u poslovne vode. Održane su 
dvije radionice, obje vezane uz 
digitalni marketing. Prvu od njih 
je u ponedjeljak, 18. svibnja, odr-
žala stručnjakinja Monika Bunić 
Eršetić te polaznike upoznala s 
osnovama oglašavanja na Go-
ogleu, odnosno kako koristiti 
Google oglase za više upita, re-
zervacija i prodaje. 

 Sljedeću uspješnu radionicu, 

ali ovaj puta na temu oglaša-
vanja na društvenim mrežama, 
ista je predavačica održala u 
utorak, 26. svibnja.

 Poslovna zona planira do 
kraja srpnja dovršiti modul koji 
obuhvaća šest različitih temat-
skih radionica. Ove edukacije 
Zona provodi u sklopu EU pro-
jekta Bond III, čiji je nositelj HA-
MAG-BICRO. Time se ujedno ova 
gradska tvrtka aktivno uključila 
u nacionalnu manifestaciju Dani 
otvorenih vrata EU projekata 
2026.  koja je trajala od 8. do 24. 
svibnja. (tk)

U subotu i nedjelju, 23. i 24. 
svibnja, Grad Ivanec, Poslovna 
zona Ivanec d.o.o. i Turistička 
zajednica Grada Ivanca u su-
radnji sa suizlagačima iz Ivanca 
i okolice sjajno su predstavili 
turističke kapacitete ivanečkoga 
kraja na 12. gospodarskom saj-
mu u Varaždinu. Riječ je o sajmu 
na kome je Grad sudjelovao svih 
dosadašnjih 12 puta.

 Naglasak zajedničkog na-
stupa bio je na turističkoj ponudi 
Ivanca i promociji brenda Ivanec 
- Planinarski grad. Pozivu su se 
odazvali OPG Arijan Krznar, Pče-

larska udruga Ivanščica (pče-
lar Darko Štefanec), Učenička 
zadruga Srednje škole Ivanec 
„Sonščica“, OPG Mađar i OPG 
Čretni, dok je ponuda Hacienda 
centra predstavljena kroz pro-
motivni materijal. 

 Posjetiteljima su najavljeni 
i Dani grada Ivanca sa svojim 
brojnim sadržajima, isto tako i 
Ivanečki kotlić 2026., kao i za-
bavne i sportsko–rekreativne 
manifestacije TZ-a i ivanečkih 
udruga, uz poseban naglasak na 
Svjetsko prvenstvo u ribolovu.

   Za sve izlagače nastup na 

GOSPODARSKI SAJAM VARAŽDIN U organizaciji Grada Ivan-
ca, Poslovne zone i Turističke zajednice

   Na sjednici Gradskog vijeća 
Ivanec 7. svibnja, Zdenko Đula 
(HDZ) je podsjetio da su građani 
zahtjeve za isplatu naknada za 
obeštećenje od posljedica popla-
va od prije tri godine predali još u 
lipnju 2023., ali da do danas nisu 
dobili nikakva rješenja. Zanimalo 
ga je da li je građanima ispla-
ćena sva odšteta. Odgovorio 
mu je gradonačelnik M. Batinić:

- O tome koliku je štetu Grad 
Ivanec pretrpio u poplavama 
svjedoči podatak da je župan 
Stričak za Grad Ivanec progla-
sio dvije elementarne nepo-
gode. Po zakonu, obeštećenja 
građanima trebala je isplatiti ili 
Županija koja je proglasila ele-
mentarnu nepogodu ili država, 
ako je to uistinu mislila. A oči-
to je da nije jer nikakve odštete 
do dana današnjega nije dobio 
nijedan građanin.. Isplata od-
šteta nije obveza ni odgovor-
nost Grada – kazao je Batinić.

Zašto su Ivančani 
ostali bez odšteta? 

- Štete na privatnim 
objektima prijavilo je 153-oje 
građana u iznosu od 516.116 
€. Iako je već tada na snazi bio 

NPOO (EU sredstva), nijedan 
jedini građanin s područja 
Grada Ivanca od države nije 
dobio ni jedan jedini cent za 
sanaciju šteta od poplava i bu-
jica. Ali zato su mnogi građani iz 
susjednih općina dobili pomoći 
u raznim iznosima. Nisam pro-
tiv toga, ali nije jasno po kojim 
kriterijima su pomoć dobili gra-
đani Cestice, Bednje, V. Toplica, 
Vidovca i drugih sredina, ali ne 
i građani Grada Ivanca – upitao 
je Batinić.

Gradu Ivancu - mrvice
-Što se Grada Ivanca tiče, 

štetu na nerazvrstanim cesta-
ma (odroni, klizišta) prijavili 
smo u iznosu od 985.000 €, a 
od države smo dobili odštetu 
od svega 47.250 €, dakle, ma-
nje od 5%. A  Ivanec je bio među 
sredinama koje su u poplavama 
najjače stradale. Podsjećam da 
smo tih dana iz gradskog prora-

čuna isplatili 100.000 € za hitne 
intervencije na otklanjanju odro-
na, sanaciju hitnih klizišta, ukla-
njanje stabala i omogućavanje 
prohodnosti cesta – podsjetio je 
gradonačelnik.

- Međutim, vidljivo je da su 
neke susjedne sredine, očito 
politički podobne, od države 

dobile dvaput, pa čak i šest puta 
veću financijsku pomoć od Ivan-
ca! Dakle, umjetno „pumpanje“ 
sredstava u politički podobne 
sredine, a na štetu građana 
Grada Ivanca, čime ih je država 
diskriminirala i stavila u položaj 
građana drugog reda – zaključio 
je M. Batinić.

DVOSTRUKI KRITERIJI Zašto je država „zaboravila“ građanima Grada Ivanca isplatiti odštete od poplava 2023.?

Građanima od države - ni centa!
˝˝ Štete je prijavilo 153-oje građana u iznosu 516.116 €, ali im država nije 

isplatila ništa; međutim, građani susjednih sredina odštete su – dobili

Od skoro milijun € štete 
na javnoj imovini, Gradu 
je isplaćeno manje od 5% 
odštete

Za prijavljene štete na privatnoj imovini država je 
građanima Grada Ivanca isplatila – nula eura
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Predstavljena 
turistička 
ponuda Ivanca

sajmu bio je besplatan jer sve 
troškove pokrio je Grad Ivanec.  
Inače, Grad i Poslovna zona kroz 
nastupe na različitim sajmovima 
diljem Hrvatske već više od 15 
godina vrlo aktivno promiču iva-
nečko gospodarstvo i turizam. 
(tk)
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Velik interes za domaće proizvode 
OPG-a Arijan Krznar

˝˝ Za sve izlagače nastup na sajmu bio je 
besplatan, sve troškove pokrio je Grad Ivanec

Na atraktivnom ivanečkom štandu

Sajam – dobra prilika za 
prodaju sezonskog cvijeća

POSLOVNA ZONA IVANEC Nove eduka-
cije za mlade poduzetnike

Kako biti 
uspješan u 
digitalnom 
marketingu?

˝˝ Održane su ed ukacije na temu Google ogla-
šavanja i marketinga na društvenim mrežama
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Predavačica 
M. Bunić 
Eršetić

Zanimljiva radionica o Goggle oglašavanju

DANI GRADA 
IVANCA 2026.   P R O G R A M
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Revijalnom utakmicom protiv vetera-
na HNS-a odigranoj na ivanečkom grad-
skom stadionu, veterani NK Ivančice u 
subotu su, 16. svibnja, obilježili 45 godina 
djelovanja. U utakmici je pobjedu ostvari-
la gostujuća momčad rezultatom 7:1.

U povodu visokog jubileja, domaćini-
ma je uručena plaketa koju je primio Ivica 
Jagetić, predsjednik NK Ivančice i igrač ve-
teranske momčadi.

Za veteransku momčad Ivančice na-
stupili su: Alan Šantalab, Kristijan Kljunić, 

Dario Ribić, Neven Vukman, Dražen Bel-
car, Danijel Kozulić, Luka Lančić, Josip Vu-
ković, Alen Kostanjevec, Nenad Bregović, 
Saša Levanić, Tomica Matučec, Stjepan 
Ribić, Mario Mesec, Danijel Varga, Davor 
Varga, Ivica Jagetić, Ivica Surjak i Marko 
Rogina. Voditelj: Ivan Strelec.

 Nakon utakmice, druženje je nastavlje-
no u prostorima OŠ Salinovec, gdje je sve 
okupljene pozdravio I. Jagetić. Stjepan Fic-
ko, jedan od osnivača i višegodišnji voditelj 
veterana Ivančice, potom je ukratko iznio 

povijest osnivanja i djelovanja veteran-
ske ekipe. Istaknuo je monografiju „Četvrt 
stoljeća veterana HNS-a“, koja na gotovo 
800 stranica prikazuje sve aktivnosti ve-
terana pod „kapom“ HNS-a, od osnivanja 
do izdavanja monografije 2023. god. Sku-
pu su nazočili i njeni autori Nenad Straži-
nac i Robert Uroić, član i tajnik Komisije za 
veteranski nogomet HNS-a, koji je ujed-
no domaćinima čestitao vrijedan jubilej.

Proslavu godišnjice nogometnih vete-
rana novčano je podupro Grad Ivanec.(nn)

sportsport

Nikola Jelić iz Ribić Bre-
ga, jedan od najboljih fut-
sal sudaca na svijetu, svoju 
kvalitetu i ugled ponovno 
je potvrdio 10. svibnja, 
kada je sudio finalni su-
sret na Final Fouru UEFA–
ine Lige prvaka u futsalu 
u talijanskom Pesaru. 

U finalnoj utakmici 
sastali su se portugalski 
Sporting i španjolska Pal-
ma, a pobijedio je Sporting 
s 2:0. Jelić je u finalnoj uta-
kmici bio prvi sudac su-

sreta.
Prije finalne utakmice 

Jelić je bio treći sudac u 
prvom polufinalnom su-
sretu između španjolske 
Cartagene Costa Calida 
i portugalske momčadi 
Sporting CP. Valja istaknuti 
da je Nikoli Jeliću ovo bilo 
sedmi put da sudi na Final 
Fouru UEFA-ine Lige prva-
ka u futsalu što je veliko 
priznanje za njega osobno, 
ali i HNS, ŽNS Varaždin i 
Grad Ivanec.(nn)

Ekipa varaždinskog 
Varteksa pobjednik je 15. 
memorijalnog košarkaš-
kog turnira Dejan 
Marković-Gary 
koji je odi-
gran u 
s p o m e n 
na prera-
no pre-
m i n u l o g 
istaknutog 
igrača i tre-
nera mlađih 
dobnih kategorija 
Dejana Markovi-
ća-Garija. 

Na turniru su 

sudjelovale tri momčadi 
u kategoriji U-13 i to Var-
teks Varaždin, Krapina i 

Ivančica. U pr-
voj utakmici 

Varteksa 
je pobi-

j e d i o 
I v a n -
čicu s 
58:44, 

a zatim 
i Kra-

pinu sa 
61:52. U borbi 

za drugo mje-
sto Ivančica 
je pobijedila 

Nakon ostavke Damira 
Friščića na funkciju tre-
nera seniorske momčadi 
Ivančice (koju je privreme-
no vodio nakon ostavke 
Ivice Cikača), a nakon po-
bjede Ivančice s 4:1 nad NK 
Trnje u utakmici Elitne ŽNL 
Varaždin, za novog trene-
ra imenovan je Filip Martić, 
koji je dotad bio pomoćnik 
treneru Friščiću. 

 Martić (29) je nositelj 
UEFA A trenerske licence, 

a trenersku karijeru zapo-
čeo je u NK Klenovnik, gdje 
je trenirao seniore s kojima 
je u sezoni 2021./2022. bio 
jesenski prvak. U sezo-
ni 2023./2024. s kadet-
skom je momčadi Ivančice 
osvojio naslov jesenskog 
prvaka u 2. HNL Središte  
sjever, nakon čega je bio 
angažiran kao instruktor u 
ŽNS Varaždin. 

Debi na klupi Ivančice 
imao je s Razvitkom u Čič-

kovini, gdje je Ivančica po-
bijedila s 3:2. Nakon toga, 
u utakmici 2. kola Lige 
za prvaka, Ivančica je na 
„vrućem“ gostovanju u Ne-
deljancu nakon dugo godi-
na slavila pobjedu s 2:1. D. 
Friščić u klubu nastavlja 
raditi kao sportski direktor 
i pomoćnik predsjednika 
kluba Ivice Jagetića.(nn)

Rukometna momčad 
Ivančice je pobjedom nad 
Ludbregom od 38:26 za-
vršila prvenstvenu sezonu 
2025./26. plasmanom na 
trećem mjestu, s 36 bo-
dova. Naslov prvaka lige 
osvojila je Odema iz Za-
greba.

U navedenoj utakmici s 
Ludbregom u posljednjem, 
26. kolu, Ivančica je ostva-
rila uvjerljivu pobjedu od 
12 golova razlike. Vodila je 
tijekom cijele utakmice, a 
u 2. poluvremenu ritam je 
i pojačala te agresivnom 
igrom u obrani i brzim 
kontrama svoju prednost 
neprestano povećavala. 
Najbolji igrač u momčadi 
Ivančice bio je Leon Grahek 
s 12 golova.

U utakmici 25. kola 
odigranoj u Ivancu s Ode-
mom, Ivančica je poražena 
sa 23:31. U domaćoj mom-
čadi najbolji je bio Leon 

Grahek sa 7 golova.
S obzirom na dobru 

igru tijekom prvenstva, u 
kome je dobrim dijelom 
držala prvo mjesto na ta-
blici, Ivančica je imala am-
bicije za osvajanje naslova 
prvaka. Međutim, ozljede 
igrače (Marušić, Fodrek, 
Kolarić) i neigranje Kevina 
Linda, jednog od najboljih 
igrača Ivančice, koji je na-
stupio u samo 14 od uku-
pno 24 utakmice, ključni 
su razlozi zbog kojih Ivan-
čica nije uspjela ostvariti 
svoju ambiciju. Lind ima 
najbolji prosjek postignu-
tih golova u 2. HRL Sjever, 
iz 14 utakmica - 9,07 golo-
va po utakmici. Od ivaneč-
kih igrača, na listi najboljih 
strijelaca Leon Grahek 
nalazi se na 3. mjestu sa 
167 golova iz 24 utakmice 
(prosjek 6,96); Dan Lepo-
glavec zauzima 6.mjesto 
sa 140 golova itd.(nn)

Mladi ivanečki tenisač 
Jakov Hrg, član TK Ivanec 
97, osvojio je 1. mjesto u 
kategoriji do 9 godina na 
teniskom turniru u Varaž-
dinu, na kome je sudjelo-
valo 18 dječaka i djevojčica 
iz cijele regije. 

Jakov je uvjerljivo pro-
šao svoju skupinu s tri 
izborene pobjede bez iz-
gubljenog gema (sve tri 
po 4:0) i tako se plasirao 
u zlatnu skupinu u kojoj 
je u polufinalu bio bolji 
od Lovre Blažeka s 4:2, da 

bi u finalnom meču lako 
svladao Petra Markušića 
s 4:0. 

Organizator turnira bio 
je TK Varteks Varaždin, a 
Jakov Hrg ponosno je pri-
mio pehar i zlatnu meda-
lju! Čestitamo!(nn)

Nogometna momčad 
Ivančice u odlučujućoj 
utakmici za plasman za 
Ligu za prvaka Elitne ŽNL 
Varaždin deklasirala je 
momčad Trnja iz Trnovca 
s uvjerljivih 5:1. Ivančica je 
povela već u 5. minuti po-

gotkom Svena Hrgara, da 
bi za dvije minute kasnije 
Darko Jagić postigao po-
godak za vodstvo od 2:0. 
Gostujuća momčad sma-
njila je vodstvo u 37. minuti 
da bi ponovno u nastavku 
utakmice domaća mom-

čad stvarala prigode pa je 
najprije zabio David Varga, 
a onda i Leon Gregur za 
vodstvo od 4:1 u 66. minu-
ti. Točku na „i“ za pobjedu 
od 5:1 i ulazak u Ligu za 
prvaka na kraju je stavio 
Siniša Hrgar.

Podsjećamo, u utakmi-
ci 1. kola Lige za prvaka 
odigranoj na vrućem tere-
nu u Čičkovini Ivančica je 
pobijedila Razvitak s 3:2. 
Uslijedila je zatim utakmi-
ca u Nedeljancu i pobjeda 
Ivančice od 2:1. Ivančica je 
zatim u 3. kolu pobijedila 
Mladost iz Margečana s 
uvjerljivih 6:1. 

Vodeća momčad lige je 
Bednja iz Beletinca sa 60 
bodova, dok se Ivančica 
nalazi na trećem mjestu 
sa 43 boda.(nn)

   U posljednjoj utakmici 22. kola prvog dijela Elitne lige 
ŽNS Varaždin momčad margečanske Mladosti je na igra-
lištu Krka pobijedila Budućnost iz Vidovca s visokih 6:1. 
Bila je to utakmica u kojoj je domaća momčad od samoga 
početka preuzela terensku inicijativu i stvarala izgledne 
prigode. Dva pogotka postigao je Sebastijan Horvat, po 
jedan Marin Harjač-Kos, Jurica Prašnjak i Slaven Vuglač, 
a prilog pobjedi Mladosti dali su i gosti zabivši si autogol. 

   Momčad Mladosti je već i prije ove utakmice izbo-
rila plasman Ligu za prvaka tako da je ova pobjeda bila 
još dodatna potvrda plasmana. Za podsjetnik: u 1. kolu 

RK IVANČICA Završetak prven-
stvene sezone u 2. HRL Sjever

Ivančici treće 
mjesto
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FUTSAL Final Four Lige prvaka

Jelić sudio finale prvaka

Pobjeda Jakovu Hrgu

FO
TO

: P
R

IV
AT

N
I A

R
H

IV

TENISKI KLUB IVANEC 97 
Na turniru u Varaždinu

Jakov Hrg

NOGOMETNI KLUB MLADOST I Mladost u Ligi za prvaka

Mladost 
Margečan- 
Budućnost 
Vidovec 6:1

Mladost i prije zadnje utakmice s Vidovcem 
izborila Ligu za prvaka
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KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA 

Memorijalni 
turnir Dejan 
Marković - Gary

Ivanečkoj ekipi drugo mjesto
Krapinu s 58:52. Pehare i 
medalje dječacima i tre-
nerima momčadi dodijelile 
su Marijana i Nika Marko-
vić, supruga i kći pokojnog 
Dejana. 

Turnir je organizirao KK 
Ivančica te time sportaše, 
prijatelje i znance ponov-
no podsjetio na Garija i na 

sve dobro što je ostavio u 
nasljeđe lokalnoj sport-
skoj zajednici. Naravno, 
bila je to i prilika da oku-
pljeni uživaju u igri novih 
košarkaških nada. Nakon 
službenog dijela turnira, 
sve ekipe i roditelji nasta-
vili su s neformalnim dru-
ženjem.(nn)
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Danijela i Nika 
Marković u društvu 

predsjednika KK 
Mihaela Cahuna

Ekipe sudionice 15. memorijalnog turnira

Lige za prvaka Mladost je u Tuhovcu poražena od Poleta 
s 2:3, a onda je na domaćem terenu svladala Razvitak iz 
Čičkovine s 2:0. Kako smo već izvijestili, u utakmici 3. kola 
Mladost je u lokalnom derbiju s ivanečkom Ivančicom 
poražena s visokih 1:6.

   Mladost se nalazi na četvrtom mjestu ljestvice sa 40 
bodova, dok vodeća Bednja ima 60 bodova.(nn)

NOGOMETNI KLUB IVANČICA Nakon četiri pobjede

Izborili plasman 
u Ligu za prvaka
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Momčad NK Ivančice Ivanec

NOGOMETNI KLUB IVANČICA 

Novi trener 
Filip Martić FO
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Filip Martić

Utakmicama 22. kola 
završeno je prvenstvo u 4. 
HOL Sjever u kojoj  je ekipa 
Ivanec 4 osvojila naslov 
prvaka lige. U posljednjoj 
utakmici u varaždinskoj 
Areni ivanečke odbojkaši-
ce pobijedile su Cratis Va-
raždin 4 s 3:1. Ekipa Ivanec 
4 odigrala je 22 utakmice 
i u svima pobijedila, uz 
čak 66 dobivenih i samo 3 
izgubljena seta. Medalje 

igračicama i pobjednički 
pehar ekipi uručio je Vladi-
mir Grudenić, predsjednik 
Županijskog odbojkaškog 
saveza. 

   Druga seniorska eki-
pa Ivanec 2 poražena je od 
Bjelovara s 1:3 u odgođe-
noj utakmici 10. kola 2. HOL 
Sjever i to u doigravanju za 
poredak od 13. do 18. mje-
sta te tako sezonu završila 
na 6. mjestu. Utakmica je 

bila dinamična i rezultat-
ski neizvjesna. Prvi i drugi 
set dobila je domaća ekipa 
s 25:23, treći set pripao je 
ivanečkim odbojkašicama 
s 25:21, a u četvrtom je bilo 
26:24 za Bjelovar. Prvak u 
toj skupini je ekipa Plavi 
zmaj iz Duge Rese, dok je 
naslov prvaka 2. lige osvo-
jio  Kaštel iz Pribislavca i 
time se plasirao u 1. HOL 
Sjever.(nn)

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB IVANEC 

Ivanec 4 - prvak 
4. HOL Sjever

JUBILEJ Utakmica vetera-
na HNS-a i NK Ivančice 

45 godina 
veterana 
NK Ivančice

Iza veterana NK Ivančice 45 godina sporta i druženja
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Priznanje za visok jubilej

˝˝ Domaćinima je uručena plake-
ta veterana HNS-a koju je primio 
predsjednik NK Ivančice I. Jagetić

˝˝ Ekipa je 
pobijedila u sve 
22 odigrane 
utakmice!
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 Kadetkinje ŽOK-a Ivanec osvojile su naslov županijskih prvakinja pobijedivši u finalu 
ekipu Cratis Varaždin s 3:0 u utakmici odigranoj u varaždinskoj Areni. 

Ekipa Ivanca je zatim nastupila na prvenstvu Regije Sjever, gdje je na prvom turni-
ru u Glini  pobijedila Dinamo Zagreb i izgubila od Neba Zaprešić. Na drugom turniru u 
Zaprešiću poražena je od Olimpika Zagreb s 0:2 te pobijedila Bjelovar s 2:1. U skupini 4 
zauzela je 4. mjesto, a prvenstvo je završila plasmanom na 6. mjestu.(nn)

Županijske prvakinjeKADETKINJE

Uvjerljivo zlato odbojkašicama ŽOK-a Ivanec 4
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zanimljivo

 Eduardo da Silva, biv-
ši brazilski nogometaš i 
hrvatski reprezentativac, 
u srijedu je, 20. svibnja, u 
sklopu privatnog posjeta 
Ivancu, boravio u ivaneč-
koj Gradskoj vijećnici, gdje 
se susreo s gradonačel-

nikom Miloradom Batini-
ćem, njegovim zamjeni-
kom Markom Friščićem i 
suradnicima. 

Legendarni nogome-
taš u Ivanec je došao sa 
svojim prijateljem Mari-
jem Habekom, koji je ne-

   U nedjelju i u ponedje-
ljak 24. i 25. svibnja, u Pri-
gorcu je proslavljena svet-
kovina Duhova i Duhovski 
ponedjeljak. U kapeli Sv. 
Duha u nedjelju je svetu 
misu predvodio ivanečki 
župnik vlč. Tihomir Kosec.

   MO i UG Prigorec 
organizirali su i zabavni 
program u dvorištu ško-
le, a posjetitelje su cijeli 
dan zabavljali Faringaši i 
glazbenici iz Prigorca i Sa-
linovca Josip Pofuk i Vlado 
Lazar. Za sve posjetitelje i 
djecu osigurana je bogata 
proštenjarska i ugostitelj-
ska ponuda. Proštenje je 
obišao i zamjenik grado-
načelnika Marko Friščić, 
koji je pohvalio organiza-

tore te najavio nastavak 
potpore Grada Ivanca ovoj 
manifestaciji.

Biskup na Sv. Duhu
Na Duhovski ponedje-

ljak u Prigorcu je boravio 
varaždinski biskup mons. 
Bože Radoš, koji je na spo-
mendan Blažene Djevice 
Marije Majke Crkve, u ka-
peli Sv. Duha blagoslovio 
oltar i ambon. U homiliji je 
podsjetio kako se, nakon 
svetkovine Duhova, Marija 
slavi kao Majka Crkve te 
se vjernici pozivaju uputi-
ti svoj pogled prema ženi, 
majci koju Isus predaje 
svojem ljubljenom učeniku. 

Župnik vlč. T. Kosec za-
hvalio je svim hodočasni-

PRIGOREC Proslavljena svetkovina Duhova i Duhovski ponedjeljak 

Biskup Radoš 
blagoslovio 
oltar i ambon

Na stazi dugoj 42 km, s vi-
sinskom razlikom od 1.800 m, 
koja slovi za jednu od najtežih 
u Hrvatskoj, najbrži su bili Ivica 
Čelig, Siniša Škvorc i Marin Kri-
štofec. Ivanečki atletičar Tomica 
Geček bio je sjajan, osvojio je 
visoko peto mjesto. Uz mara-

ton, održane su i utrke Fun&Pain 
Trail (17 km) i Mini Trail (5 km). Na 
startu utrke u Ivancu sve sudio-
nike pozdravile su predstavnice 
Grada Ivanca i TZ Katica Levanić 
i Martina Harjač. Predsjednik AK 
Varaždin Josip Lacković uputio 
je zahvale Gradu, TZ-u i Udruzi 

Ivanečki vitezovi, koja je s trka-
čima bila od početka do kraja 
utrke. Brdski maraton time se 
ponovno potvrdio kao vrijedna  
manifestacija kojom se Ivanec 
promiče kao Planinarski grad i 
hit destinacija za planinarske 
utrke.(aj, ljr)

EDUARDO DA SILVA U IVANCU Susret s gradonačelnikom M. Batinićem i zamjenikom M. Friščićem

Legendarni nogometaš u Ivancu

davno od glavnog tajnika 
Turističke zajednice Rio de 
Janeira Sergia Felixa pri-
mio nagradu za promica-
nje i povezivanje turizma i 
kulture Brazila i Hrvatske.

Bio je to kratak, ali sr-
dačan susret, na kome je 
gost istaknuo zadovolj-
stvo dolaskom u Ivanec, u 
kome je inače boravio i pri-
je. Eduardo živi u Brazilu, a 
u Hrvatsku je došao kako 
bi s tribina dao podršku 

svom sinu Matheusu, koji 
ide stopama slavnog oca, 
a koji je na međunarodnom 
turniru „Vlatko Marko-
vić“ u Čakovcu (kategorija 
15-godišnjaka) za mladu 
reprezentaciju Hrvatske 
igrao protiv Brazila, Japana 
i Engleske. Mladi Dudu tre-
nutačno je član omladin-
skog pogona slavnog bra-
zilskog kluba Flamengo.

Prilikom susreta u 
Gradskoj vijećnici Eduardo 

je gradonačelniku poklo-
nio majicu s posvetom i 
potpisom. A kao uspome-
nu na boravak u Ivancu, 
velika nogometna zvijez-
da u Brazil sa sobom je 
ponijela nekoliko lijepih 
ivanečkih suvenira – maji-
cu s logom Planinarskog 
grada, nož za otvaranje 
pisama s izrezbarenom 
drškom s motivom viteza 
ivanovca, planinarski ki-
šobran i dr.(ljr)

˝˝ Bio je to kratak, ali srdačan susret, pri-
likom kojeg je gost najavio ponovni dolazak 
u Ivanec i obilazak lokalnih posebnosti 

Eduardu su se dopali 
ivanečki suveniri
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Kratki, ali ugodan sastanak

Za trajnu uspomenu…

Eduardo je rado stavio svoj 
potpis na nekoliko majica

cima te biskupu Radošu, 
izrazivši nadu da će se 

takvi susreti nastaviti i u 
idućim prilikama.
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Nema do zabave domaćeg brenda – Faringaša  

Na duhovskom proštenju u Prigorcu

Vjernici na misi u kapeli Sv. Duha

Biskup B. Radoš blagoslovio oltar i ambon
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UTRKE 7. brdski maraton Ivanec-N. Marof Peto mjesto Tomici Gečeku
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Na startu maratona u centru Ivanca

Pod tradicionalnim pokroviteljstvom Grada Ivanca i Turističke za-
jednice, u subotu, 2. svibnja, održan je 7. brdski maraton Ivanec - Novi 
Marof. Utrku je i ove godine odlično proveo Atletski klub Varaždin, a 
okupila je oko 200 trkača iz Hrvatske, Slovenije, Rumunjske i Ukrajine.


